LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che la Provincia del Verbano Cusio Ossola, settore Tecnologico e Viabilità, già in precedenza aveva effettuato interventi migliorativi atti a risolvere il problema della regimazione delle acque meteoriche sulla ex SP 163 di Riceno, in via Novara, all’interno del Perimetro del Centro Abitato di Varzo;

Che tali interventi risultavano sostanzialmente nella realizzazione di una nuova canalizzazione in tubi di cemento opportunamente interrata sotto la ex SP 163 e che in prossimità della piazzetta Bruschi Castelli raggiunge una depressione naturale precedentemente dotata di tombini per la realizzazione della ex Provinciale in oggetto;

Che presumibilmente, per cause naturali, l’impluvio morfologico naturale risulta oramai praticamente scomparso, e in caso di eventi meteorologici importanti le acque raccolte sulla ex SP 163 dilavano liberamente sui prati a valle della strada stessa, allagando poco più a valle, gli scantinati di una serie di abitazioni;

Che già in precedenza era stata segnalata la problematica agli organi agli organi Provinciali Competenti e a seguito di sopralluogo con i sig. Funzionari Tecnici della Provincia del Verbano Cusio Ossola era stata ravvisata la necessità di realizzare, in collaborazione tra Provincia e Comune, una condotta di regimazione che riprenda le acque percolanti dalla ex SP 163 riconducendole in direzione dell’ impluvio naturale a ridosso del campo sportivo di Varzo;

Dato atto che l’intervento sarà finanziato mediante l’utilizzo dei fondi erogati dalla Provincia del Verbano Cusio Ossola – Settore IV – Viabilità e Lavori Pubblici per € 12.000,00 e da questa Amministrazione Comunale per € 5.024,79 secondo quanto inserito sull’ Intervento 8230/5 residui 2007;

Atteso che i fenomeni atmosferici (Temporali) nei giorni 4 e 5 aprile 2008 hanno provocato ulteriori dissesti geomorfologici ai terreni limitrofi;

Visto il  D.P.R. 21 dicembre 1999 n° 554;

Visto il Decreto Legislativo 12 aprile 2006, n. 163;

Visto il Regolamento comunale approvato con deliberazione C.C. n. 6/2007 del 04.04.2007;

Che da una prima stima, necessiterebbero:

- Fornitura di tubazione in PEAD strutturato di tipo corrugato
 

€ 4.576,16

- Posa di tubazione in PEAD strutturato di tipo corrugato



€ 8.854,11

secondo le bozze di preventivazione allegate alla presente deliberazione


Premesso che l’Ufficio Tecnico Comunale, ha già provveduto in data 28.09.2009, ad avviare il procedimento ai sensi dell’ artt. 7 e 8 della Legge 07.07.1990 n. 241, nei confronti dei proprietari dei terreni dove verrà posizionato la tubazione,che comporterà la formazione definitiva di servitù;

Vista la proposta dell’ Assessore competente e dell’ Ufficio Tecnico Comunale;

Visto il parere espresso dal Responsabile del Servizio Finanziario;

Con voti unanimi favorevoli espressi nelle forme di Legge;

D E L I B E R A

Di approvare l’elenco di interventi sopra riportato, che costituisce,  in ordine di priorità, regolare atto di indirizzo per il Responsabile del Procedimento di cui all’art.10 del d.lgs 12 aprile 2006, n. 163 e s.m.i. secondo il quadro economico generale di spesa così distribuito:

Totale lavori





€ 13.430,27

Iva sui Lavori





€   1.800,64

Imprevisti, lavori vari




€   1.793,88

TOTALE LAVORI 




€ 17.024,79







