Visto che questa Amministrazione intende modificare la circolazione stradale lungo Via Alneda e precisamente istituire un senso unico con direzione Piazza San Rocco – Viale Pieri, dalla Chiesa di San Rocco fino al civico 53;

Che, inoltre, intende adibire l’area antistante l’edicola sita in Largo Pletti , a parcheggi con disco orario per un periodo massimo di sosta di 15 minuti;

Ritenuto di conferire atto di indirizzo alla Polizia Municipale al fine della predisposizione degli atti necessari per l’attuazione di quanto sopra;

Con voti unanimi favorevoli espressi nelle forma del Legge;

D  E  L  I  B  E  R  A

Di conferire atto di indirizzo alla Polizia Municipale affinché vengano predisposti gli atti e attivate tutte le procedure per:

· l’istituzione di un senso unico in Via Alneda ,  con direzione Piazza San Rocco – Viale Pieri, dalla Chiesa di San Rocco fino al civico 53

· la creazione di parcheggio con disco orario, con periodo massimi di sosta di 15 minuti,  nell’area antistante l’edicola sita in Largo Pletti

Di disporre che la Polizia Municipale rilasci permessi speciali in deroga al predetto senso unico per i mezzi predisposti alla raccolta rifiuti e per necessità di carico  e scarico con mezzi il cui ingombro non rende possibile il passaggio attraverso la strettoia sita dopo il civico 45.

