


	


LA GIUNTA COMUNALE





Premesso che, con atto giudiziale notificato in data 17 settembre 2009, il Sig. Lattuada Renato ha citato il Comune di Varzo a comparire - all’udienza del 30 novembre 2009 - dinanzi all’Ufficio del giudice di pace di Domodossola; 





Preso atto che il valore della controversia è di € 200,00;





Ritenuta manifestamente infondata la pretesa dell’attore; 





Ritenuto opportuno che l’ente si costituisca in giudizio, al fine di tutelare le proprie ragioni; 





Ritenuto di non affidare la difesa tecnica dell’ente ad un difensore abilitato, in considerazione della natura e del valore della controversia, che è inferiore ad euro 516,46 (art. 82, comma 1, del codice di procedura civile);





Ritenuto, pertanto, di autorizzare il Sindaco, in qualità di rappresentante legale dell’ente, a costituirsi in giudizio, ai sensi degli artt. 311 e seguenti del codice di procedura civile; 





Ravvisata la propria competenza, ai sensi dell’art. 48 del decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267; 





Acquisito il parere favorevole espresso dal Segretario Comunale, ai sensi dell’art. 49, comma 1, del decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267, sotto il profilo della regolarità tecnica;





Acquisito il parere favorevole espresso dal Responsabile del Servizio Finanziario, ai sensi dell’art. 49, comma 1, del decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267, sotto il profilo della regolarità contabile;





Visto il decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267;





Visto lo Statuto comunale;





Con votazione unanimemente espressa nei modi di legge dagli aventi diritto,





DELIBERA





1. di autorizzare il Sindaco a costituirsi in giudizio, ai sensi dell’art. 311 del codice di procedura civile, e di conferire allo stesso i più ampi poteri di rappresentanza e difesa dell’ente.




















