LA GIUNTA MUNICIPALE

Vista la richiesta presentata in data 10 giugno 2009 dal sig. Zanola Michele,  con la quale si chiede il nulla osta di questo Comune, proprietario dell’ area confinante censita al Fg. 4 C.T. mapp. 40, al posizionamento di parte dell’ impianto di smaltimento delle acque reflue nel sottosuolo, in relazione alla richiesta di Permesso di Costruire n° 80/2009 per i lavori di ristrutturazione edilizia con ampliamento e cambio di destinazione d’uso del fabbricato censito al Fg. 4 mapp. 16, in Alpe Veglia –Loc. Cornù.

Preso atto che non esiste fognatura nel raggio di mt. 100 circostanti l’edificio che l’impianto di smaltimento non interferisce con sorgenti  o pozzi idropotabili e che non ricade nelle aree di salvaguardia di risorse idropotabili;

Visto il progetto dell’ impianto di smaltimento liquami redatto dal Geom. Fabrizio Bianchi, con studio in via Sempione 1 – 28868 VARZO (VB), che prevede il posizionamento di una fossa settica di tipo Imhoff collegata ad un pozzo assorbente;

Preso atto della autocertificazione, ai sensi dell’ art. 20 comma 1 D.P.R. 380/2001 e s.m.i., del Geom. Fabrizio Bianchi attestante la conformità alle norme igienico-sanitarie del progetto presentato;

Vista la relazione geologica, redatta dal Geol. Luciani Marco, con studio in viale Castelli 17 – 28868 VARZO (VB), attestante la compatibilità del terreno ad ospitare l’impianto in oggetto;

Visto il parere espresso dal Responsabile del Servizio Tecnico;

Con voti unanimi favorevoli espressi nelle forme di Legge;

D E L I B E R A

Di concedere il nulla-osta alla realizzazione dell’ impianto di smaltimento delle acque reflue nel sottosuolo del mapp. 40 Fg. 4 C.T. di proprietà comunale, da parte del Sig. Zanola Michele residente a Varzo.

