Visto che, con deliberazione di Giunta Comunale n. 36 del 27.04.2005, si affidava alla Società Risk Planning Novara s.r.l. Broker e consulenti in Assicurazione , con sede in Novara in Via Mameli 4, la gestione tecnica ed amministrativa dei contratti di assicurazione stipulati o da stipulare da parte del Comune, ai sensi della L. 28.11.1984 n.792;

Atteso che tale affidamento risulta scaduto;

Ravvisata la necessità di provvedere al rinnovo dell’incarico fino al 31.12.2010;

Rilevato che l’incarico di cui trattasi non comporta alcuna spesa per il Comune in quanto i costi vengono sostenuti alle compagnie assicuratrici;

Visto il parere del Responsabile del servizio finanziario, ai sensi dell’art. 49, comma 1, del D.Lgs. 267/2000;

Con voti favorevoli espressi nelle forme di Legge;

D E L I B E R A

Di rinnovare l’incarico alla Società Risk Planning Novara s.r.l. Broker e consulenti in Assicurazione, ora Società RP Broker S.p.A.  con sede legale in Udine Via Pordenone 13 ed uffici in Novara in Via Biglieri 10, per la gestione tecnica ed amministrativa dei contratti di assicurazione stipulati o da stipulare da parte del Comune, ai sensi della L. 28.11.1984 n.792;

Di prevedere che l’incarico sia svolto con le seguenti modalità e condizioni:

· durata dell’incarico sino al 31.12.2010;

· negoziazione con le Compagnie di assicurazione, secondo preventivi opportuni accordi, qualsiasi copertura dovesse rendersi necessaria;

· rappresentanza del Comune nell’aggiornamento e riforma dei contratti in corso, indipendentemente dal fatto che promotori siano le compagnie di assicurazione o il Broker;

· gestione diretta dei contratti con le compagnie, sia quelli in corso che quelli futuri, previo trasferimento di quelli in essere presso la società incaricata, cui compete di darne comunicazione alle Compagnie Assicuratrici;

· riscossione diretta da parte della società incaricata, previo suo avviso, dei pagamenti che il Comune effettuerà per nuove polizze o aumenti di polizze esistenti, entro i termini contrattuali per la quietanze in scadenza;

· possibilità di disdettare le polizze già stipulate con compagnie di assicurazione che prevedono con apposita clausola tale facoltà;

· l’incarico è affidato a titolo gratuito ed in esclusiva, eventuali compensi per prestazioni particolari di consulenza, perizie, assistenza in caso di sinistro saranno pattuiti di volta in volta;

· nessun impegno può essere assunto in nome e per conto del Comune senza espressa autorizzazione.

