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COMUNE   DI   VARZO

PROVINCIA DEL VERBANO CUSIO OSSOLA

Piazza Agnesetta 1 - 28868   VARZO – VB

Tel 0324/7001-fax 0324/73047

Ordinanza n.38/2009

MODIFICA A CARATTERE PERMANENTE ALLA CIRCOLAZIONE    STRADALE IN VIA ALNEDA                                                                           -ISTITUZIONE DEL SENSO UNICO-
I L   S I N D A C O

· Considerato che alcune strade del centro abitato sono strette, per cui si rende necessario vietare sulle stesse (o su singoli tratti di esse) la contemporanea circolazione dei veicoli nei sensi di marcia;
· Considerato che la via Alneda e’ nel centro storico e pertanto la circolazione in entrambi i sensi di marcia può causare degli ingorghi con conseguenti pericoli per gli utenti della strada;
·  Considerato che si è ritenuto necessario provvedere alla disciplina del traffico automobilistico in via Alneda con ingresso da piazza S.Rocco in prossimità dei numeri civici 4-5 ed uscita al civico 55 della stessa via, mediante l’istituzione di un senso unico di marcia;

· Visto l’art 7 del nuovo C.D.S. del 30.04.92 n.285 e successive modifiche;

· Visto il Decreto Legislativo del 30.04.92 n.285 e s.m.i.;

· Visto il Decreto Legislativo del 18.08.2000 n.267 Testo Unico Ordinamento Enti Locali;

· Vista la Legge n.241 del 07.08.1990 e s.m.i.;

· Visto lo Statuto Comunale;

ORDINA

DAL GIORNO 14.09.2009 SIA ISTITUITO IL SENSO UNICO A CARATTERE PERMANENTE CON INGRESSO  IN VIA ALNEDA DAL N.CIVICO 4-5 E USCITA AL N.CIVICO 55.

La presente ordinanza sarà portata a conoscenza del pubblico mediante l’apposizione della segnaletica stradale prescritta dal Nuovo C.D.S. e pubblicata all’albo Pretorio Comunale per 15 giorni;

La Polizia Municipale, i Carabinieri e le altre Forze dell’ordine sono incaricati di far osservare le disposizioni contenute nella presente ordinanza;

Ai sensi dell’art.3 quarto comma e 5, terzo comma, della legge n°241 che contro la presente ordinanza è ammesso, nel termine di 30 giorni dalla notifica all’Albo Pretorio,ricorso al Prefetto del V.C.O.,o in via alternativa, ricorso al Tribunale Amministrativo Regionale del Piemonte nel termine di 60 giorni dalla suddetta pubblicazione all’albo pretorio.

Dalla residenza Municipale li 26.08.09
                                                                                                                                 Il Sindaco

                                                                                                                                                        ( Lorenzi Alessio )

