LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che l’Amministrazione comunale intende favorire il diffondersi, presso la cittadinanza, di una informazione completa, imparziale e rigorosa sulle attività amministrative ed istituzionali dell’ente;
Ritenuta opportuna la pubblicazione di un notiziario comunale, denominato “l’Amministrazione informa”, da distribuirsi gratuitamente alla cittadinanza, che illustri, nel rispetto dei principi di democrazia, partecipazione e pluralismo, le principali deliberazioni adottate dall’ente e le iniziative assunte per lo sviluppo del territorio;

Dato atto che nel notiziario comunale potranno essere ospitati i contributi redazionali del Sindaco, degli Assessori e dei Consiglieri tutti, nonché di enti, istituzioni ed associazioni operanti nel territorio;

Dato atto che la pubblicazione non ha carattere di periodicità né di regolarità;

Dato atto che proprietario ed editore unico del notiziario comunale è il Comune di Varzo, mentre Direttore Responsabile è il Sindaco pro tempore Alessio Lorenzi;

Dato atto che la redazione e la pubblicazione del notiziario comunale devono essere effettuate nella rigorosa osservanza delle prescrizioni dettate dalla normativa sulla stampa;

Dato atto che i costi di pubblicazione sono a carico del bilancio comunale;

Ritenuto di demandare al Responsabile del servizio competente l’adozione di tutti gli atti e i provvedimenti necessari ad assicurare la redazione, la pubblicazione e la distribuzione gratuita del notiziario comunale denominato “l’Amministrazione informa”; 

Vista la legge 8 febbraio 1948, n. 47 (disposizioni sulla stampa); 

Vista la legge 7 marzo 2001, n. 62 (Nuove norme sull’editoria e sui prodotti editoriali e modifiche alla legge 5 agosto 1981, n. 416); 

Visto il decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267; 

Acquisiti i pareri richiesti ai sensi dell’art. 49 del decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267;

Con voti favorevoli unanimi espressi nelle forme di legge dagli aventi diritto,

 

DELIBERA

1. di esprimere atto di indirizzo alla Sig.ra Stefanetti Floriana, Responsabile del servizio competente, in ordine alla adozione di tutti gli atti e provvedimenti necessari ad assicurare la redazione, la pubblicazione e la distribuzione gratuita del notiziario comunale denominato “l’Amministrazione informa”; 

2. di dichiarare, con separata ed unanime votazione, il presente provvedimento immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, comma 4 del decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267;







