LA GIUNTA COMUNALE

Vista la richiesta del 18.01.2010 presentata dall'Associazione Umanitaria Padana Onlus, con sede in Milano, via C. Colombi, 18, intesa ad ottenere una porzione di spazio pubblico comunale per il posizionamento di contenitori finalizzati alla raccolta di indumenti usati;
Visto l’art. 38 del D. Lgs. n. 507/93 e successive modificazioni;
Considerato che l’Associazione Umanitaria Padana Onlus svolge progetti di:
· di assistenza socio-sanitaria in favore della popolazione in occasione di calamità
naturali;
· raccolta di fondi e generi di prima necessità a favore di persone bisognose;
· promozione del volontariato in tutte le sue forme.
Considerato che ai sensi del D.Lgs. 4 Dicembre 1997 n. 460, i Comuni possono deliberare nei confronti delle ONLUS la riduzione o l’esenzione dal pagamento dei tributi di loro pertinenza e dai connessi adempimenti;
Ritenuto opportuno autorizzare la posa di n. 1 cassonetto per la raccolta di indumenti usati individuando la Piazza Cadorma quale zona adatta all’installazione del cassonetto medesimo;
Dato atto che l'occupazione in oggetto non sottrae aree destinate all’uso pubblico;
Visti i Regolamenti comunali vigenti;
Con voti unanimi favorevoli espressi nelle forme di Legge;
DELIBERA
di autorizzare l'Associazione Umanitaria Padana Onlus, con sede in Milano, via C. Colombi 18, a posizionare n. 1 contenitore finalizzato alla raccolta di indumenti usati  presso Piazza Cadorna alle seguenti condizioni:
· l’Associazione Umanitaria Padana Onlus dovrà indicare al Comune la Cooperativa o impresa che acquisirà la titolarità della gestione dei rifiuti e che quindi dovrà svolgere il servizio di recupero sul territorio comunale, con obbligo altresì di comunicare al Comune gli estremi della stessa e le eventuali variazioni che dovessero verificarsi;
· il servizio di raccolta differenziata degli abiti, indumenti e delle scarpe usate dovrà essere eseguito dalla Cooperativa o impresa sopra indicata, la quale dovrà svuotare gli appositi contenitori nell'osservanza delle norme igieniche e di sicurezza;
· il ricavato dell'iniziativa dovrà essere destinato a scopi di solidarietà sociale in conformità agli scopi statutari , ritenuti opportuni dalla stessa  Associazione;
· il Comune di Varzo vigilerà affinché la Cooperativa o impresa all'uopo incaricata  svuoti i contenitori con frequenza almeno quindicinale e comunque ogni volta che sia necessario,
· il Comune di Varzo è sollevato da eventuali responsabilità per danni a cose o persone causati durante lo svolgimento del servizio;
· l’Associazione dovrà fornire, mensilmente, al Comune i dati sul quantitativo di materiale raccolto;
· la durata della presente autorizzazione è di anni due a decorrere dal 1° aprile 2010 fino al 1° aprile 2012 e potrà essere rinnovata ricorrendone i presupposti legislativi che regolano la materia;
· di non assoggettare, in virtù del D. Lgs. 4 Dicembre 1997 n. 460, il suolo richiesto alla tassa di occupazione di spazi di aree pubbliche,






