LA GIUNTA COMUNALE

Vista la domanda presentata in data 26 marzo 2010, con la quale il Sig. Zanola Eugenio, dipendente comunale con qualifica di agente di polizia municipale, Cat. C5, rassegna le  dimissioni dal servizio a decorrere dal 1° OTTOBRE 2010;

        Vista la legge 24 dicembre 2007, n. 247, che all’art. 1, comma 5, lettera A, detta  disposizioni in materia previdenziale relativamente all’accesso al pensionamento con un’anzianità contributiva pari o superiore a 40 anni;

    Considerato che il dipendente, alla data del 30 settembre 2010, avrà un servizio utile per il trattamento di quiescenza di anni 40, mesi 2, giorni 7, comprensivi, ai fini del diritto, di anni 8, mesi 9, giorni 7 per ricongiunzione legge 29/1979;      

          Considerando che il diritto a pensione, pari al servizio utile sopraindicato, è maturato entro il 2° trimestre 2010 ed avendo il dipendente un’età anagrafica di anni 58, si da atto che, ai sensi del richiamato articolo di legge, la decorrenza della stessa è fissata al 1° ottobre 2010;

Visto il parere del responsabile del Servizio;

Con voti unanimi favorevoli espressi nelle forme di Legge;

D E L I B E R A
- di prendere atto della domanda inoltrata dal dipendente Sig. Zanola Eugenio, agente di polizia municipale, Cat. C5, e di dispensarlo dal servizio per collocamento in pensione a far tempo dal 1° ottobre 2010;

- di dare atto che tale pensionamento è effettuato nel rispetto delle disposizioni di cui alla legge 24 dicembre 2007, n. 247, art. 1, comma 5, lett. A.






