LA GIUNTA COMUNALE

Tenuto conto che in località Ponte Campo non esistono aree di proprietà pubblica atte ad ospitare il traffico che obbligatoriamente deve transitare e stazionare per l’Alpe Veglia;
Considerato che in località Ponte Campo sono state individuate delle aree private che potrebbero essere utilizzate in via temporanea, durante il periodo di massimo afflusso di turisti e villeggianti, quali aree di sosta, identificate al N.C.T. Fg.11 Mapp.82 e 112 ;

Considerato che per un ordinato svolgimento di presidio in tali aree ci si può avvalere della collaborazione delle Associazioni sportive presenti sul territorio autorizzando le stesse ad applicare un ticket di €.3,00 giornalieri per ogni automezzo;

Visto che sono stati definiti i rapporti con i proprietari delle aree specificate in planimetria, riconoscendo agli stessi un indennizzo di €. 2.000,00, equiparato ad una resa di cinquanta quintali di foraggio annuo

Ritenuto di attuare le misure sopra specificate impartendo al dipendente Ufficio Tecnico e Ufficio Polizia Urbana le direttive appresso specificate;

Visto il parere del responsabile Ufficio Tecnico;

Con voti unanimi favorevoli espressi nelle forme di Legge;

D  E  L  I  B  E  R  A

Di individuare le società sportive interessate alla gestione del servizio di sosta in localitàPonte Campo, tramite avviso pubblico;

Di incaricare il dipendente Ufficio Tecnico in collaborazione con l’Ufficio di Polizia Municipale a provvedere ad emanare gli atti conseguenti per disciplinare la circolazione e la sosta nella località San Domenico e Ponte Campo nel corso della stagione turistica;

Di determinare l’importo del ticket in €.3,00 giornalieri per ogni automezzo;

Di disporre che a termine della stagione gli incaricati della gestione presentino al Comune  apposita rendicontazione e provvedano al versamento nelle casse comunali della somma di €. 2.000,00;

Di dichiarare la presente deliberazione, con successiva votazione unanime, immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, comma 4, del D.Lgs. 267/2000.






