LA GIUNTA COMUNALE

Considerato che ENEL S.p.A.-Divisione Energie rinnovabili con sede in Torino attraverso l’Unità di Business di Domodossola,  intende ottenere, attraverso il Comune, l’individuazione di un area da adibire a recupero dei fanghi di dragaggio derivanti dall’impianto idroelettrico denominato “Varzo II”, in località Campaglia, in ossequio a quanto previsto dal decreto legislativo 3 aprile 2006, n. 152, con preventiva variante parziale al Piano Regolatore Generale Comunale (PRGC) ex art.17, comma 7, della L.R. 5 dicembre 1977, n. 56 e s.m.i.;

Preso atto che la predetta società, come da nota del 26 novembre 2010, intende partecipare alle spese di variante urbanistica, previa fase di Verifica ambientale strategica (VAS), ed ha già provveduto al versamento, nelle casse comunali, della somma di € 6.732,00 (seimilasettecentotrentadue/00);

Considerato altresì che la  Ditta RATTAZZI CARLUCCIO e Figli S.n.c. con sede in Varzo, intende ottenere, attraverso il Comune, l’individuazione di un area da adibire a recupero ambientale discarica storica, in località Campaglia, in ossequio a quanto previsto dal decreto legislativo 3 aprile 2006, n. 152, con preventiva variante parziale al Piano Regolatore Generale Comunale (PRGC) ex art.17, comma 7, della L.R. 5 dicembre 1977, n. 56 e s.m.i.;

Preso atto che la predetta società, come da nota prot. n. 544 del 27 gennaio 2010, intende partecipare alle spese di variante urbanistica, previa fase di Verifica ambientale strategica (VAS), ed ha già provveduto al versamento, nelle casse comunali, della somma di € 6.732,00 (seimilasettecentotrentadue/00);

Vista la Deliberazione di Giunta Regionale 9 giugno 2008, n.12 – 8931 con cui sono stati definiti i primi indirizzi operativi per l’applicazione delle procedure in materia di Valutazione ambientale strategica di piani e programmi, di cui alla parte seconda del decreto legislativo 3 aprile 2006, n. 152;

Acquisito il parere favorevole del Responsabile del Servizio Tecnico;

Con voti unanimi favorevoli espressi nelle forme di legge;

D  E  L  I  B  E  R  A

di provvedere all’attuazione di una variante specifica ex art.17, comma 7, della L.R. 5 dicembre 1977, n. 56, previa fase di verifica VAS, ex decreto legislativo 3 aprile 2006, n. 152; 

di incaricare il Responsabile del Servizio Tecnico comunale all’avvio delle procedure di cui al decreto legislativo 3 aprile 2006, n. 152, con avvio del procedimento e alle informazioni ambientali e di partecipazione a scopo collaborativi, in attuazione della legge 7 agosto 1990, n. 241 e s.m.i.;

di incaricare il Responsabile del Servizio Tecnico comunale della successiva definizione della variante di cui all’art.17, comma 7, della L.R. 5 dicembre 1977, n. 56, assegnando la somma di € 13.464,00, concernente la partecipazione di spesa;

di demandare al Responsabile del Servizio Tecnico comunale tutti gli ulteriori atti necessari e conseguenti alla presente deliberazione; 

di dare atto che le verifiche Geologico – Tecniche di cui alla Circ Reg. 7/LAP/97, DM 11.03.1988 e successivi, della Legge Regionale 45/89 secondo ora la L.R. 10.02.2009 n.4 e il Regolamento forestale 4/R approvato con D.P.G.R. 15 febbraio 2010, saranno tratte dall’iter edilizio proposto dalla Società di gestione e in corso di perfezionamento;

di dichiarare, previo voto unanime e favorevole, la presente deliberazione immediatamente eseguibile, 







