LA GIUNTA COMUNALE

Preso atto che la legge regionale 10 febbraio 2009, n. 4 (“Gestione e promozione economica delle foreste”) all’art. 18 prevede e incentiva la costituzione e le attività di consorzi e di altre forme di gestione  associata volte ad assicurare la gestione sostenibile e multifunzionale delle superfici forestali.

Preso atto che l’art 27 della legge sopraccitata, per agevolare le iniziative di cui all’art. 18, ha istituito apposito fondo regionale di sviluppo forestale;

Preso atto che l’art. 11 della predetta legge  prevede che i piani forestali aziendali rappresentino “lo strumento di programmazione e gestione degli interventi selvicolturali delle proprietà forestali e delle opere connesse”.

Considerato che il Comune di Varzo intende aderire al nuovo Consorzio forestale che si andrà a formare aderendo all’iniziativa già avviata dai Comuni di Crodo, Premia, Montecrestese, Trasquera, per una gestione consortile del patrimonio forestale comunale.

Considerato che l’iniziativa sopra menzionata comporterà tempi di attuazione piuttosto lunghi;

Ravvisata la necessità di procedere, con urgenza, alla realizzazione di un Piano dei Tagli che prenda in considerazione parte del versante in sponda sinistra del torrente Cairasca sul territorio compreso a monte delle località Dorcia  e Scarpia, al fine di poter migliorare il soprassuolo boscato che caratterizza tale versante; 

Preso atto che, all’interno del Comune, non esistono le professionale necessarie al fine di eseguire il lavoro predetto;

Con voti unanimi e favorevoli dei presenti, 

Delibera

1. di dotarsi un Piano dei Tagli relativamente al versante in sponda sinistra del torrente Cairasca sul territorio compreso a monte delle località Dorcia  e Scarpia; 

2. di esprimere atto di indirizzo all’Ufficio tecnico comunale affinché provveda ad affidare, ad qualificato professionista, la redazione del suddetto Piano dei Tagli e delle cartografie, all’uopo, necessarie.







