LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che l’Istituto Tecnico Statale Commerciale e per Geometri “Luigi Einaudi” di Domodossola si è reso disponibile alla gestione del progetto di Alternanza Scuola – Lavoro, precedentemente gestito dal Comune di Domodossola;
Dato atto che il progetto è rivolto agli studenti delle scuole medie superiori che abbiano terminato il IV anno di studi;

Ritenuta l’iniziativa meritevole di approvazione e ritenuto di aderire con la possibilità di inserimento nell’ambito lavorativo del Comune di Varzo di uno studente;

Dato atto che la spesa complessiva da sostenere è quantificata in € 350,00 di cui € 250,00 a carico all’ente aderente e la restante parte, oltre la copertura assicurativa, a carico dell’Istituto Tecnico “Luigi Einaudi” di Domodossola;

Visto il parere del responsabile del servizio finanziario;

Con voti unanimi favorevoli espressi nelle forme di Legge;

D  E  L  I  B  E  R  A

Di aderire al Progetto di Alternanza Scuola-Lavoro, offrendo la possibilità di inserimento lavorativo, per la durata di 40 giorni, ad uno studente delle scuole medie superiori che abbia terminato il IV anno di studi;

Di dare atto che l’importo di € 350,00 spettante al tirocinante sarà interamente versato dall’Istituto Tecnico Statale Commerciale e per Geometri “Luigi Einaudi” di Domodossola e che il  Comune di Varzo rimborserà a detto Istituto la somma di €.250,00;

Di demandare al Responsabile del Servizio Finanziario gli atti conseguenti alla presente deliberazione;

Di dichiarare la presente deliberazione, con successiva votazione unanime, immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, comma 4, del D.Lgs. 267/2000.







