Richiamata la D.D. n. 387 del 20.05.2002 con la quale la Regione Piemonte, Divisione Economia Montana e Foreste ammetteva a finanziamento, nell’ambito del Piano di Sviluppo Rurale 2000/2006, Misura R, Azione R3, il progetto di elettrificazione rurale delle località La Cresta – Giavinotto, Arsciai, Casa Marzoni , Salnegro, Proso, La Giarda, Solcio, Astolo, Calantiggine, presentato da questo Comune e ciò nella misura del 90% della complessiva spesa prevista di €.272.634,00;

Atteso che l’Enel viene individuato quale soggetto  realizzatore dell’intervento e che con delibera di G.C. n.56 del 25.09.2002 si approvava la bozza di  convenzione tra Comune ed Enel;

Visto che la concessione del finanziamento regionale prevede il termine per l’inizio dei lavori entro giugno 2004;

Visto che per l’esecuzione delle opere in parola bisogna provvedere all’ottenimento dei pareri prescritti in materia;

Visto che con lettera prot. 5811 del 31.10.2003 si richiedeva alla Regione Piemonte la proroga dei termini per l’inizio lavori individuando la stagione estiva 2005/06 quale data possibile;

Vista la comunicazione della Regine Piemonte n. 42616/14.1 di prot. del 05.12.2003 con la quale viene richiesto, prima della concessione di una proroga sul termine di inizio lavori, la presentazione da parte del Comune di un nuovo cronoprogramma dei tempi di attuazione dell’intervento;

Visto il parere del responsabile del servizio tecnico;

Visto il parere del responsabile del servizio finanziario;

Con voti unanimi favorevoli espressi nelle forme di Legge;

D  E  L  I  B  E  R  A

Di approvare il progetto di elettrificazione borgate rurali redatto della Società Enel Distribuzione, Direzione Piemonte  e Liguria, Zona di Verbania, in data maggio 2003;

Di approvare il nuovo cronoprogramma dei tempi di esecuzione dell’intervento in parola, debitamente sottoscritta dall’ENEL, che allegato alla presente ne costituisce parte integrante e sostanziale

