Premesso che la Ditta Filippi Palmino s.r.l. con sede in Costa Volpino – Bg-, con atto di citazione notificato in data 22.12.2003, ha citato il Comune di Varzo a comparire all’udienza del 03.03.2004 davanti al Tribunale di Domodossola per il riconoscimento di interessi legali e moratori maturati sui pagamenti effettuati dall’Amministrazione Comunale in relazione all’appalto dei lavori di opere idrogeologiche di sistemazione del torrente Cairasca e di sistemazione della strada di accesso alle vasche di depurazione delle acque nere in località Rosso del Comune di Varzo, affidati alla precitata Ditta;





Considerato necessario provvedere alla difesa del Comune;





Ritenuto necessario autorizzare il Sindaco pro-tempore a resistere in giudizio;





Ritenuto di affidare l’incarico all’Avv. Elia Borgnis di Domodossola, con ampia facoltà al medesimo di dire, eccepire, dedurre ed in generale di provvedere nel modo che riterrà più opportuno per la tutela dei diritti e interessi del Comune stesso, dall’inizio della lite e occorrendo in ogni grado di giudizio sino alla sua definitiva risoluzione;





Visto il parere favorevole espresso dal responsabile del servizio;





Visto il parere favorevole espresso dal responsabile del servizio di contabilità;





Con voti unanimi favorevoli legalmente espressi e verificati;








D  E  L  I  B  E  R  A








Di autorizzare il Sindaco pro-tempore a stare in giudizio per resistere all'atto di citazione della Ditta Filippi Palmino s.r.l. di Costa Volpino, in premessa specificato;





Di nominare l'Avv. Elia Borgnis con studio in Domodossola, munendolo di ogni più ampia facoltà di dire, eccepire e dedurre quanto riterrà opportuno nell'interesse del Comune di Varzo in ogni fase e grado del giudizio fino alla risoluzione della vertenza.
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