Oggetto:
Corresponsione, al personale dipendente, della indennità di vacanza contrattuale riferita al biennio contrattuale 2008/2009 -

LA GIUNTA COMUNALE

Si da atto che si allontana il Segretario Comunale e che le funzioni vengono svolte dall’assessore Rossetti  

Visto il D.L. 29.11.2008, n. 185, recante “Misure urgenti per il sostegno a famiglie, lavoro, occupazione e impresa e per ridisegnare in funzione anti-crisi il quadro strategico nazionale”, pubblicato sul supplemento ordinario n. 263 alla G.U. n. 280 del 29.11.2008;

Visto in particolare l’art. 33 – Indennità per la cosiddetta vacanza contrattuale – il quale recita:

1° comma: “per il personale delle Amministrazioni dello Stato, ivi incluso quello in regime di diritto pubblico destinatario delle procedure negoziali, è disposta l’erogazione con lo stipendio del mese di dicembre, in un’unica soluzione, dell’indennità di vacanza contrattuale riferita al primo anno del biennio economico 2008/2009 ove non corrisposta durante l’anno 2008;

4° comma: “le Amministrazioni Pubbliche non statali possono provvedere, con oneri a carico dei rispettivi bilanci ai sensi di quanto previsto dall’art. 3, co. 146 della legge 24.12.2007, n. 244, all’erogazione dell’importo di cui al comma 1 al proprio personale;

Dato atto che, ai sensi di quanto disposto dall’art. 33 – co. 3 del D.L. n. 185 del 29.11.2008, le somme erogate sulla base di quanto disposto dal comma 1, costituiscono anticipazione dei benefici complessivi del biennio 2008/2009 da definire in sede contrattuale;

Ritenuto di avvalersi della facoltà concessa dall’art. 33, co. 4 del D.L. 185/2008 disponendo, in favore del personale dipendente e del segretario Comunale, la corresponsione dell’indennità vacanza contrattuale, con lo stipendio del mese di Gennaio 2009 quale anticipazione dei benefici complessivi del biennio contrattuale 2008/2009;

Rilevato che l’entità dei benefici, riferita alla indennità di vacanza contrattuale del biennio 2008/2009, sono quelli fissati dal Dipartimento della Ragioneria Generale dello Stato, resi noti sul proprio sito internet in data 04/11/2008, che qui di seguito si riportano:
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Dato atto che con riferimento all’anno 2009, si procederà a corrispondere al personale dipendente la vacanza contrattuale, quale anticipazione dei benefici complessivi del biennio 2008/2009, fino alla stipula definitiva del rinnovo contrattuale nell’entità mensile stabilita dalla surriportata tabella, dal 1° luglio 2008;

Acquisiti i prescritti pareri ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs. 267/2000;

Con voto unanime reso nelle forme di legge;

D E L I B E R A

di corrispondere, al personale dipendente ed al Segretario Comunale, l’indennità di vacanza contrattuale unitamente allo stipendio del mese di Gennaio 2009, nell’entità stabilita dal Dipartimento della Ragioneria Generale dello Stato, di cui alla tabella in premessa riportata, quale anticipazione dei benefici complessivi del biennio contrattuale 2008/2009;

di stabilire che dal 1° gennaio 2009, in favore del personale dipendente e del Segretario Comunale, si continuerà a corrispondere la vacanza contrattuale quale anticipazione dei benefici complessivi del biennio 2008/2009, fino alla stipula definitiva del rinnovo contrattuale nell’entità mensile stabilita dalla tabella dal 1° luglio 2008;

di incaricare il Responsabile del Settore Personale, Organizzazione e Informatizzazione per tutti gli adempimenti connessi al presente atto;

Con votazione separata ed all’unanimità, di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 – comma 4 – del D.Lgs. 267/2000 – T.U.E.L.

