Premesso che la Provincia del Verbano Cusio Ossola, settore Tecnologico e Viabilità già in precedenza aveva effettuato interventi migliorativi atti a risolvere il problema della regimazione delle acque meteoriche sulla SP 163 di Riceno, in via Novara, all’interno del Perimetro del Centro Abitato di Varzo;

Che tali interventi risultavano sostanzialmente nella realizzazione di una nuova canalizzazione in tubi in cemento opportunamente interrata sotto la SP 163 e che in prossimità della piazzetta Bruschi Castelli all’interno del centro abitato di Varzo raggiunge una depressione naturale precedentemente dotata di tombini  per la realizzazione della Provinciale in oggetto;

Che presumibilmente, per cause naturali, l’impluvio morfologico naturale risulta oramai praticamente scomparso, e in caso di eventi meterologici importanti le acque raccolte sulla SP 163 dilavano liberamente sui prati a valle della strada stessa allagando poco più a valle, i scantinati di una serie di abitazioni;

Che già in precedenza era stata segnalata la problematica agli organi Provinciali Competenti e a seguito di sopralluogo con i Sig. Funzionari Tecnico della PROVINCIA DEL VERBANO CUSIO OSSOLA, IV SETTORE, Settore Tecnologico-Viabilità;

Che a seguito di sopralluogo congiunto era stata ravvisata la necessità di realizzare, in collaborazione tra Provincia e Comune un canale scolmatore che riprenda le acque percolanti dalla SP 163 riconducendole in direzione dell’impluvio naturale a ridosso dell’area del campo sportivo di Varzo;

Che tale proposta, in linea di massima, è stata formalizzata il 13.01.2003 prot.n.217  al Settore Tecnologico provinciale indicando come somma complessiva la cifra di € 23.898,00 per la realizzazione dell’intervento;

Che la somma formalizzata in precedenza, sentito gli Organi provinciali competenti potrebbe ora essere parzialmente coperta dalla Provincia stessa come intervento manutentivo,

Visto il parere del Responsabile del Servizio Tenico;

Visto il parere di regolarità contabile;

Con voti unanimi favorevoli espressi nelle forme di Legge

D  E  L  I  B  E  R  A

Di approvare il progetto preliminare per la realizzazione di canale scolmatore lungo la strada provinciale sp 163 di Riceno mediante posa di tubazione aperta in calcestruzzo approvando il quadro economico allegato agli elaborati tecnici e redatto secondo i tipi utilizzati nella progettazione e con i prezzi dedotti dai vigenti listini regionali.

Di provvedere al finanziamento della derivante spesa pari a €. 23.989,64 mediante iscrizione di apposito stanziamento nel redigendo bilancio 2005 prevedendo al contempo in entrata contributo da parte della Provincia del Verbano Cusio Ossola di €. 12.000,00;

Di demandare al Responsabile Ufficio Tecnico Comunale tutti gli atti conseguenti alla presente deliberazione.

