Premesso che nella vigente dotazione organica, approvata con atto di Giunta comunale n. 72 del 26.10.2005, sono previsti n.2 posti ai Agente di Polizia Municipale, categoria C;

Che a seguito del trasferimento presso altro Ente per mobilità esterna si è reso vacante un posto di Agente ai Polizia Municipale;

Considerato che presso questo Comune viene espletato il servizio di scuolabus impegnando un dipendente abilitato alla guida del mezzo di proprietà comunale e che in caso di necessità per assenza dal servizio del predetto dipendente autista scuolabus si rende necessario ricorrere a ditta esterna con aggravio dei costi;

Ritenuto che anche al fine del contenimento dei costi possono essere attribuiti ad un agente di P.M. le mansioni di autista scuola dello scuolabus;

Visto il vigente C.C.N.L.;

Visto il D.Lgs. 267/2000;

Visto il parere del Responsabile del Servizio ex art. 49 del D.Lgs. 267/2000

Con voti unanimi favorevoli espressi nelle forme di Legge;

D  E  L  I  B  E  R  A

Di assegnare le mansioni di autista di scuolabus, in via accessoria, al profilo professionale di Agente di Polizia Municipale, relativamente al posto resosi vacante dal 01.10.2007 a seguito di trasferimento ad altro Ente del titolare del posto in parola;

Di dare atto che la declaratoria del posto di Agente di Polizia Municipale, attualmente vacante viene modificato nel seguente modo:

“ Agente di Polizia Municipale – Autista scuolabus”

Di dichiarare la presente deliberazione, con successiva votazione unanime, immediatamente eseguibile

