Atteso che questo Comune risulta, in forza dell’atto di permuta stipulato il 26.02.1974 con firma autenticata dal Notaio Gabriele Lincio di Domodossola Rep. 28972,  proprietario della soletta di copertura e dei sovrastanti giardini ad uso pubblico siti in loc. San Domenico  dell’edificio si proprietà del Sig. Minetti Ruggero;

Visto che da parte del proprietario sono state lamentate infiltrazioni d’acqua che vanno a creare problemi sia dal punto di vista statico che igienico sanitario;

Ritenuto di provvedere ad una verifica della situazione venutasi a creare al fine di quantificare gli interventi da eseguire a carico del Comune di Varzo;

Visto il parere del responsabile dell’Ufficio Tecnico Comunale;

Visto il parere del responsabile del Servizio Finanziario;

Con voti unanimi favorevole espressi nelle forme di Legge;

D  E  L  I  B  E  R  A

Di procedere, anche tramite incarico esterno a tecnico competente, ad una verifica della proprietà comunale sita in Loc. San Domenico consistente nella soletta di copertura degli edifici commerciali e dei sovrastanti giardini pubblici, al fine di quantificare gli interveti da eseguire per eliminare le infiltrazioni che arrecano danni alle proprietà sottostanti;

Di demandare al Responsabile Ufficio Tecnico Comunale tutti gli atti conseguenti alla presente deliberazione al fine di assicurare la regolare esecuzione degli interventi.

