Premesso che la Soc. Sacis Gas s.n.c.di Premosello Chiovenda con istanza in data 24.08.2006 ha chiesto di essere autorizzata alla posa, su area di proprietà comunale in loc. San Domenico, censita al fg.18 mapp.135, di una nuova tubazione del gas di collegamento alle tubazioni già esistenti;

Considerato che la richiesta della predetta società è finalizzata alla distribuzione del gas a diversi edifici;

Ritenuto di concedere l’area comunale determinando una canone ricognitorio annuo di €.250,00;

Visto il parere espresso dal responsabile Ufficio Tecnico;

Visto il parere del responsabile ufficio finanziario;

Con voti unanimi favorevoli espressi nelle forme di Legge;

D  E  L  I  B  E  R  A

Di autorizzare la Società Sacis Gas s.r.l. di Premosello Chiovenda a realizzare una tubazione interrata di collegamento di linee gas esistenti in località San Domenico, come meglio evidenziato nella planimetria allegata, sull’area di proprietà comunale di cui al fg.18 per complessivi 211 ml.;

Di determinare in €.250,00 il canone ricognitorio annuo che la Società Sacis s.r.l. dovrà corrispondere al Comune, in unica rata entro il mese di giugno di ogni anno, con riserva di aggiornare la misura del canone sopra specificato con cadenza biennale;

Di determinare in €.1.000,00 il deposito cauzionale a favore del Comune che verrà svincolato a lavori ultimati dietro attestazione del dipendente Ufficio Tecnico comunale sulla regolarità dei lavori eseguiti;

Di incaricare il dipendente Ufficio Tecnico Comunale della sorveglianza dei lavori che verranno eseguiti a cura e spese della ditta richiedente e il dipendente Ufficio Contabilità – Patrimonio di curare la riscossione del canone annuo sopra specificato.

