Atteso che nel corso degli anni 2000 e 2001 si è provveduto al riordino dell’archivio comunale secondo le indicazioni e prescrizioni fornite anche dalla Soprintendenza archivistica per il Piemonte e la Valle d’Aosta.

Che a seguito di tale riordino da parte della Soprintendenza è stata segnalata la necessità che i registri catastali risalenti al XVII° e XVIII°  secolo fossero oggetto di restauro da parte di laboratori specialistici, perché in evidente, precario stato di conservazione ed analogo intervento fosse previsto per il volume in pergamena riportante gli statuti risalenti 1321;

Vista la determinazione n. 66 del 15.12.2004 del Segretario Comunale – Direttore con la quale si conferiva incarico al Sig. Pantarotto Dino Franco, titolare della Ditta Biblion di Tortona della redazione del progetto preliminare relativo al restauro del materiale bibliografico sopra specificato, al costo di €. €. 1.440,00 IVA compresa;

Visto il progetto preliminare di restauro redatto dalla Ditta incaricata, redatto conformemente a quanto prescritto dalla Legge 109 del 11.02.1994 s.m.i. e secondo quanto prescritto dal D.P.R. 554/99;

Vista la Legge Regionale 19.12.1978 n.78;

Visto il parere favorevole espresso dal Responsabile del servizio;

Visto il parere espresso dal Responsabile Ufficio Finanziario;

Con voti unanimi favorevoli espressi nelle forme di Legge;

D  E  L  I  B  E  R  A 

Di approvare il progetto  preliminare di restauro registri catastali risalenti al XVII° e XVIII°  secolo e  volume in pergamena riportante gli statuti datati 1321, così come redatto dal Sig. Pantarotto Dino Franco, titolare della Ditta Biblion di Tortona, che presenta il seguente quadro economico:

Mending
€. 13.677,25

Legature
€.   2.745,00

Cantierizzazioni, trasporti, assicurazioni, foto
€.      653,00

Materiali
€.      685,01


---------------

Imponibile 
€. 17.760,26

IVA 20%
€.   3.552,05


---------------

TOTALE
€. 21.312,31

Redazione progetto preliminare
€.   1.440,00


---------------

TOTALE GENERALE
€. 22.752,31

Di autorizzare il Sindaco a inoltrare istanza alla Regione Piemonte- Soprintendenza Beni Librari per la concessione dei contributi previsti dalla Legge Regionale n. 78 del 19.12.1978 nella misura del 75% dell’importo totale del progetto;

Di finanziare la quota parte non coperta dal contributo Regionale, prevista in €. 5.688,07 con oneri propri di bilancio, mediante apposito stanziamento da iscrivere nel redigendo bilancio di previsione 2005;

Di rendere la presente con successiva votazione unanime immediatamente eseguibile.

