Atteso che nel corso degli anni 2000 e 2001 si è provveduto al riordino dell’archivio comunale secondo le indicazioni e prescrizioni fornite anche dalla Soprintendenza archivistica per il Piemonte e la Valle d’Aosta.

Che a seguito di tale riordino da parte della Soprintendenza è stata segnalata la necessità che i registri catastali risalenti al XVII° e XVIII°  secolo fossero oggetto di restauro da parte di laboratori specialistici, perché in evidente, precario stato di conservazione ed analogo intervento fosse previsto per il volume in pergamena riportante gli statuti risalenti 1321;

Vista deliberazione di Giunta Comunale n. 12 del 28.02.2005 con la quale si approvava il progetto preliminare dei lavori di restauro così come redatto dal Sig. Panzarotto Dino Franco titolare della Ditta Biblion di Tortona;

Vista la nota della Regione Piemonte – Assessorato alla Cultura, Patrimonio linguistico e minoranze linguistiche n. 14695/31.02 del 28.10.2005 con la quale si  assegnava un contributo del 75% della spesa prevista per l’intervento in parola;

Visto che con determina del Responsabile del Servizio Dr. Vito Bua n. 31 del 06.06.2005 si affidava, a seguito di trattativa privata,  alla Ditta Vinai Valter di Asti l’appalto dei lavori di restauro dei beni librari sopra descritti;

Visto il progetto esecutivo di restauro redatto dalla Ditta Vinai Valter di Asti, redatto conformemente a quanto prescritto dalla Legge 109 del 11.02.1994 s.m.i. e secondo quanto prescritto dal D.P.R. 554/99;

Vista la Legge Regionale 19.12.1978 n.78;

Visto il parere favorevole espresso dal Responsabile del servizio;

Visto il parere espresso dal Responsabile Ufficio Finanziario;

Con voti unanimi favorevoli espressi nelle forme di Legge;

D  E  L  I  B  E  R  A 

Di approvare il progetto  esecutivo  di restauro registri catastali risalenti al XVII° e XVIII°  secolo e  volume in pergamena riportante gli statuti datati 1321, così come redatto dalla Ditta Vinai Valter di Asti  in data 21.02.2006, che presenta il seguente quadro economico:

n. 160 volune “Antico Catasto
€.   7.047,50

n. 160/1 volume “ Antico Catasto”
€.   3.852,50

n. 161/2 volume “ Quinternetto Per la Scossa..”
€.   3.135,00

Volumetto pergamenaceo “Statuta Vallis Diverii”
€.      339,00

Cantierizzazione (trasporti-assicurazione-foto)
€.      544,57

IVA 20%
€.   2.983,71


-----------------

TOTALE GENERALE
€. 17.902,28

Di demandare al Responsabile del Servizio gli atti conseguenti al presente atto;

Di rendere la presente con successiva votazione unanime immediatamente eseguibile.

