Piano di Sviluppo Rurale 2007-2013. Misura 313: Incentivazione di attività turistiche connesse alla fruizione sostenibile del territorio rurale. Azione 1: Infrastrutturazione della rete sentieristica regionale per la realizzazione di itinerari escursionistici fruibili a piedi, in bicicletta e a cavallo. Approvazione domanda di contributo pubblico.

visto il regolamento (CE) del Consiglio n. 1698/2005 sul sostegno allo sviluppo Rurale da parte del FEASR e nello specifico il Titolo IV, Capo 1, Sezione 3 Asse 3 art. n.55;
visti i regolamenti (CE) del Consiglio  n. 1974/06 e n. 1975/06 e ss.mm.ii, concernenti le modalità di applicazione del Regolamento (CE) n. 1698/2005; 

visto il Programma di Sviluppo Rurale 2007-2013 della Regione Piemonte approvato dalla Giunta Regionale con deliberazione n. 44-7485 del 19.11.2007;

Vista la Decisione (CE) C (2007) 5944 del 28.11.2007 di approvazione del P.S.R. 2007 – 2013 della regione Piemonte;

Vista la Misura 313, (Incentivazione di attività turistiche connesse alla fruizione sostenibile del territorio rurale), Azione 1 dal titoli “ Infrastrutturazione della rete sentieristica regionale per la realizzazione di itinerari escursionistici fruibili a piedi, in bicicletta e a cavallo”;

Visto il testo delle Norme Attuative della Misura 313 azione 11, approvato con deliera della Giunta Regionale n. 67-9393 del 1 agosto 2008;

Visto l’invito Pubblico rivolto ai soggetti Beneficiari finalizzato all’attuazione della Misura 313 Azione 1 del Programma di Sviluppo Rurale 2007-2013;

Dato atto che i soggetti Beneficiari della misura 313 Azione 1 sono:

· Province per l e tipologie di intervento A1;

· Province, Comunità Montane, Comunità Collinari, Unione di Comuni, Enti di gestione delle Aree Protette, soggetti Gestori di Ecomusei  per l e tipologie d’ntervento A2, A3, A4.
Dato atto che l’Ente di gestione del Parco naturale dell’alpe veglia e dell’alpe Devero si è proposto quale capofila per la realizzazione di un intervento finalizzato alla valorizzazione turistica dell’area territoriale corrispondente al territorio della Comunità montana Antigorio, Divedro, Formazza dal titolo: “ITINERANDO: percorsi turistici nelle valli Antigorio, Divedro e Formazza”
Visto il progetto denominato “ITINERANDO: percorsi turistici nelle valli Antigorio, Divedro e Formazza”, predisposto d’intesa con i Comuni della Comunità Montana Valli Antigorio, Divedro, Formazza e con la Comunità Montana stessa, che ha i seguenti obiettivi;

· incentivare il turismo sostenibile nelle aree rurali favorendo la fruizione degli itinerari escursionistici della rete sentieristica regionale attraverso l’infrastrutturazione dei percorsi, la creazione di piccole strutture ricettive per favorire l’accoglienza e l’attivazione di servizi al turista tesi a favorire una più ampia frequentazione turistico escursionistica da parte di tutte le face sociali in un contesto integrato con le realtà territoriali esistenti;

· generare una ricaduta significativa in termini di presenze di turisti nelle aree rurali, contribuendo alla diversificazione dell’economia locale, alla manutenzione dell’ambiente, alla conservazione del paesaggio, al mantenimento ed alla creazione di nuove opportunità occupazionali;

Convenuto che l’iniziativa rappresenta una buona occasione di sinergia e integrazione tra risorse del territorio e turismo, volta a valorizzare gli aspetti ambientali e culturali  del territorio come elementi di tutela del territorio e di sviluppo turistico nell’ambito di un partenariato diffuso tra le amministrazioni delle valli Antigorio, Divedro e Formazza.

Ritenuto pertanto di assumere il ruolo di partner del progetto di cui trattasi, cofinanziando l’intervento per un importo complessivo di € 5.000  adottando il presente specifico provvedimento deliberativo;

Visto il parere del responsabile del Servizio Tecnico;

Visto il parere del responsabile del Servizio Finanziario


A voti unanimi, espressi nei modi e forme di legge,

DELIBERA

1) di approvare il progetto “ITINERANDO: percorsi turistici nelle valli Antigorio, Divedro e Formazza” nonché i contenuti delle relative schede ed allegati facenti parte della domanda di contributo ed in particolare approvare gli interventi previsti sul territorio di competenza 

2) 
di dare atto che questa amministrazione comunale non ha presentato altre Proposte di Intervento ai sensi della Misura 313 Azione 1 del PSR 2007-2013 ovvero di non beneficiare, né direttamente né indirettamente, di altre proposte di intervento comprese nel Piano di Intervento predisposto dalla Provincia del VCO;

3) autorizzare l’Ente di gestione del Parco naturale Veglia Devero, in qualità di capofila di progetto, a presentare la domanda di contributo ai sensi della Misura 313, Azione 1 del P.S.R. 2007 – 2013 relativa al progetto di cui al precedente punto 1); 

4) rinunciare alla presentazione di altre domande ai sensi della Misura 313, Azione 1 del P.S.R. 2007 – 2013;

5) di impegnarsi in qualità di partner del progetto a partecipare al finanziamento del progetto con un importo di cofinanziamento complessivo di    € 5.000  e garantire, con successivo provvedimento di impegno, lo stanziamento delle somme necessarie alla realizzazione del progetto ammesso a finanziamento;

