LA GIUNTA  COMUNALE

Premesso che il Consorzio Balmella ha richiesto permesso di costruire per interventi agro silvo pastorali consistenti nella realizzazione del tratto di strada che dalla comunale Coggia – Dreuza si diparte per raggiungere la Località Balmella ottenendo parere da parte della Commissione Edilizia comunale in data 11 ottobre 2007;

Che la pratica ha già ottenuto l’autorizzazione ambientale per interventi ricadenti in aree vincolate ai sensi e per gli effetti del Decreto Legislativo 22 gennaio 2004, n. 42. - Codice dei beni culturali e del paesaggio, ai sensi dell'articolo 10 della L. 6 luglio 2002, n. 137 - l’autorizzazione ambientale n. 77 del 22.05.2007;

Che sono stati chiesti, su suggerimento della Commissione Edilizia Comunale i pareri  per gli interventi di cui alla Legge regionale n. 45 del 9 agosto 198;.

Visto il parere favorevole prot.n. 0048428/VI del 12.09.2007 della Provincia del Verbano Cusio Ossola VI Settore Difesa del Suolo e Assetto idrogeologico;

Visto il parere contrario prot.n.4413 del 06.07.2007 del Corpo Forestale dello Stato Comando Provinciale del Verbano Cusio Ossola, 

Visto in particolare che il diniego del Corpo Forestale dello Stato di Verbania era tra l’altro  motivato in quanto l’intervento, trattato come opera agro silvo pastorale, non era tale da giustificare un innalzamento del rischio idrogeologico dell’intero versante, ne da motivare una modifica permanente dello stato dei luoghi; 

Visto che il  Consorzio Balmella successivamente ha proposto un nuovo tracciato, diverso da quello conforme al piano regolatore generale vigente che doveva essere obbligatoriamente trattato come intervento agro – silvo - pastorale,  

Dato atto che successivamente l’ Amministrazione comunale, visti gli elaborati progettuali presentati dagli Studi Zanzi e Prati di Domodossola e delle verifiche geologiche tecniche effettuate dal Dott.Luciani   di Varzo, ha ritenuto di modificare e adeguare il Piano Regolatore al tracciato proposto, rendendo così l’opera presentata conforme allo Strumento Urbanistico vigente ed equiparabile agli interventi di pubblica utilità di cui al Decreto-Legge 28.11.2008 n.185;

Dato atto che:

-con deliberazione di Consiglio Comunale n. 27 del 06.08.2008  è stata adottata, ai sensi dell’art. 17, comma 7,  della Legge Regionale 56/77 s.m.i., la variante parziale al Piano Regolatore Generale Comunale finalizzata alla variazione urbanistica relativa la strada di accesso della località Balmella;

-la Provincia del Verbano Cusio Ossola con deliberazione di Giunta n. 256 del 20.10.2008 ha dato atto che la variante in parola non contrasta con i progetti sovracomunali di competenza della Provincia né con i progetti sovracomunali dei competenza di altri Enti di cui la Provincia abbia conoscenza;

- con deliberazione di Consiglio Comunale n. 34 del 26.11.2008  è stata approvata in via definitiva, ai sensi dell’art. 17, comma 7,  della Legge Regionale 56/77 s.m.i., la variante parziale al Piano Regolatore Generale Comunale rendendo così conforme, a seguito della variazione urbanistica la strada di accesso della località Balmella

Visto il parere favorevole espresso dal Responsabile del servizio tecnico;

Visto il parere espresso dal Responsabile Ufficio Finanziario;

Con voti unanimi favorevoli espressi nelle forme di Legge;

D  E  L  I  B  E  R  A

-Di riconoscere alla proposta avanzata dal Consorzio Balmella le caratteristiche e i requisiti di opera di pubblica utilità di cui al capo III del TU emanato con D.p.R. 327/2001e secondo i contenuti  di cui al DECRETO-LEGGE 28.11.2008 n.185 “Anticrisi” Realizzazione di opere pubbliche di interesse locale da parte dei cittadini;

-Di inquadrare l’opera in due singoli lotti autonomi e distinti come poi meglio definiti;

-Di approvare il progetto DEFINITIVO e ESECUTIVO di cui al 1° lotto esecutivo dei lavori in all’oggetto secondo la seguente documentazione tecnica:

-Relazione generale;

-Verifiche geologiche tecniche
-Computo metrico estimativo ;
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-Di approvare il quadro economico generale di spesa così distribuito (1°lotto esecutivo):

a) opere di competenza consorzio “Balmella”





€ 120.929,38

b) Somme a disposizione :

b1) iva lavori 10%









€   12.092,93

b2) progettazione, DL, sicurezza







€   12.092,93

b3) cnpag, EPAP Geologi max4%







€        483,72

b6) iva spese tecniche 20%








€     2.515,33

b7) varie










€     6.885,71

TOTALE 










€ 155.000,00

-Di approvare la stima sintetica opere di finitura e bitumatura (2°lotto finitura):

a) opere di finitura









€ 108.784,38

b1) iva lavori 20%









€   10.878,45

b2) progettazione, DL, sicurezza







€   10.878,45

b3) cnpag, EPAP Geologi max4%







€        435,14

b6) iva spese tecniche 20%








€     2.267,72

b7) varie










€     6.756,24

TOTALE










€ 140.000,00

L’Amministrazione comunale riformulerà nuova domanda al Corpo Forestale competente secondo le deroghe previste dagli artt.30 e 31 della Legge Regionale 56/77 per le opere di pubblica utilità ricadenti in aree sottoposte a vincolo idrogeologico; le indicazioni fornite dall’Organo Ministeriale verranno in ogni maniera sempre ritenute vincolanti ed obbligatorie;

I richiedenti dovranno autorizzare il Comune, all’utilizzo degli elaborati presentati, per poter richiedere successivamente contributi agli organi competenti per le opere completamento e di finitura non ricompresi in questo primo lotto esecutivo. Il manufatto potrà essere sempre definito in ogni sua forma e dimensione a cura e spese dei richiedenti stessi in ottemperanza ai contenuti di cui al DL 185/2008.

Di dare atto che le opere pubbliche realizzate sono spese e cura di privati e non a scomputo di oneri concessori pertanto non da assoggettare ai dispositivi di cui al Decreto Legislativo 12 aprile 2006, n. 163 e s.m.i..Codice dei contratti pubblici relativi a lavori, servizi e forniture in attuazione delle direttive 2004/17/CE e 2004/18/CE.

Di incaricare il Servizio Tecnico comunale agli adempimenti di rito secondo quanto previsto dalla Legge 7 agosto 1990, n. 241.
