Premesso che questa Amministrazione intende provvedere alla costruzione di un parcheggio in Viale Pieri nelle vicinanze della Banca Popolare di Novara;

Visto che con deliberazione di G.M. n. 11 del 23.02.2005 è stato approvato il progetto preliminare dell’opera predisposto dal Arch. Dalla Pozza Fabio di Crevoladossola, tecnico incaricato;

Visto il progetto definitivo - esecutivo dell'opera di costruzione parcheggio in Viale Pieri che definisce le caratteristiche qualitative e funzionali dei lavori e i seguenti costi per la loro realizzazione:

Lavori a base d’asta
€.    61.957,99

IVA su lavori
€.      6.195,80

Acquisizione terreni, occupazione temp.
€.      7.400,00

Responsabile del procedimento
€.         185,87

Oneri per la sicurezza
€.      1.250,00

Pratiche tecniche
€.      8.000,00

Imprevisti
€.      5.010,34


-----------------

TOTALE PROGETTO
€.    90.000,00

Atteso che l'opera verrà finanziata con fondi propri dell’Amministrazione;

Che con la realizzazione dell'opera  è prevista una spesa gestionale annua di €.500,00;

Visto il parere favorevole espresso dal Responsabile del servizio tecnico;

Visto il parere espresso dal Responsabile Ufficio Finanziario;

Con voti unanimi favorevoli espressi nelle forme di Legge;

D  E  L  I  B  E  R  A 

Di approvare il progetto  definitivo esecutivo dei lavori di realizzazione parcheggio in Viale Pieri, come da progetto predisposto dal tecnico incaricato Arch. Dalla Pozza Fabio di Crevoladossola  per una spesa complessiva di € 90.000,00 così  come descritto in premessa;

Di dare atto che l’approvazione del progetto, come sopra specificato, comporta la dichiarazione di pubblica utilità dell’opera ai sensi dell’art. 12 del D.P.R. 08.06.2001 n.327 e che il dipendente ufficio Tecnico Comunale è incaricato della predisposizione e attuazione di tutti gli atti necessari finalizzati all’esproprio delle aree nel caso in cui da parte dei proprietari non venisse accettata la procedura della cessione bonaria;

Di dare atto che il finanziamento dell’opera verrà previsto nel predisponendo Bilancio 2005;

Che con la realizzazione dell'opera  è prevista una spesa gestionale annua di € 500,00.

Di demandare al Responsabile del procedimento Geom. Massimiliano Betteo, Responsabile dell’Ufficio Tecnico Comunale, gli atti necessari e conseguenti alla presente deliberazione.

