Visto che ai sensi dell'art. 227 del Decreto Legislativo 18.08.2000 n.267 il Consiglio Comunale delibera il conto consuntivo entro il 30 giugno dell'anno successivo al relativo esercizio finanziario;





Visto che l’art. 2-quater del Decreto Legge n.154/2008, convertito con modificazioni nella Legge 189/2008, ha anticipato l’approvazione del conto consuntivo degli Enti Locali al 30 aprile dell’anno successivo a quello riferito al conto stesso;





Visto che ai sensi dell’ art. 151, comma 6, del Decreto Legislativo 18.08.2000 n.267  la Giunta deve esprime le valutazioni di efficacia dell'azione condotta sulla base dei risultati conseguiti in rapporto ai programmi e ai costi sostenuti;





Visto il Decreto Legislativo 18.08.2000 n.267 e in particolare il titolo VI “ Rilevazione e dimostrazione dei risultati di gestione”;





Vista la predisposta relazione ai dati illustrativi dell'esercizio finanziario 2008;





Ritenuto di dover provvedere alla sua approvazione;





Visto il parere favorevole espresso dal responsabile del servizio contabilità;





Con voti unanimi favorevoli legalmente espressi e verificati;








D  E  L  I  B  E  R  A








Di approvare la relazione al conto consuntivo 2008 di cui all'art. 151, comma 6,  del Decreto Legislativo 18.08.2000 n.267, che allegata alla presente ne costituisce parte integrante e sostanziale;





Di dare atto che la suddetta relazione costituisce allegato al Conto Consuntivo 2008;





Di presentare nei termini previsti dalla Legge il conto consuntivo ed i suoi allegati al Consiglio Comunale per l'esame e l'approvazione;





Di rendere la presente, con successiva votazione unanime, immediatamente eseguibile.




















