Premesso che con propria deliberazione n.67  del 13.11.2002 si autorizzava la ditta Varzo Graniti s.u.r.l. di Domodossola alla coltivazione di una cava di gneiss su area comunale;

Che la scadenza dell’attività di cava era fissata al 05.02.2006;

Che alla Ditta, cessata l’attività estrattiva, veniva accordata una proroga fino al 31.03.2007 per la lavorazione di massi sul piazzale e successivamente, a seguito  di distacco di massi dalla parete, veniva emesso da parte della Provincia del Verbano Cusio Ossola – Servizio Cave – un provvedimento di Polizia Mineraria per la messa in sicurezza della zona;

Che l’attività di messi in sicurezza è stata completata in data 31.03.2008;

Che con nota in data 17.03.2008 pervenuta il 20.03.2008 prot. 1751 la Ditta Varzo Graniti S.u.r.l. ha chiesto di sospendere l’attività di recupero ambientale al fine di verificare la fattibilità di realizzare una “discarica” di inerti e chiedeva un adeguato termine per la predisposizione degli atti necessari;

Che la Ditta in parola nel frattempo ha provveduto a prorogare fino a tutto il 31.12.2008 la polizza fidejussoria a garanzia del ripristino ambientale;

Valutata positivamente la proposta avanzata dalla Ditta Varzo Graniti;

Ritenuto di accogliere l’istanza di sospendere l’inizio dei lavori di recupero ambientale dell’area ex cava al fine di predisporre uno studio di fattibilità come innanzi richiamato;

Ritenuto che il presente costituisce atto di indirizzo politico amministrativo e non si rende necessario l’acquisizione dei pareri ex art. 49 D. Lgs. 267/2000;

Con voti unanimi favorevoli espressi nelle forme di Legge;

D  E  L  I  B  E  R  A

Di accogliere, in line di massima e fatta slava ogni ulteriore valutazione definitiva, la proposta della Ditta Varzo Graniti S.u.r.l. con sede in Domodossola di sospendere l’attività di recupero ambientale del sito di cava di gneiss in loc. Gabbio, al fine di predisporre uno studio di fattibilità per la realizzazione di una “discarica” di inerti;

Di assegnare alla Ditta richiedente un termine di 90 giorni per la predisposizione dello studio di fattibilità.

