Atteso che la zona ubicata fra la Strada Provinciale n166 di Valle Ossola – ex S.S. Sempione - e l’incrocio con Viale Castelli – Viale Stazione risulta carente di spazi per la sosta;

Considerato che in tale zona si concentrano una serie di attività commerciali, la fermata degli autobus di linea e la vicinanza della stazione ferroviaria e che soprattutto nel periodo estivo in alcune ore del giorno le auto vengono lasciate, pur in presenza di apposito divieto, in sosta lungo la ex S.S.. 33 del Sempione, con gravi rischi per la circolazione stradale;

Atteso che la Soc. Gabriella ha realizzato su terreni di sua proprietà un parcheggio nella zona in questione, per complessivi n. 36 posti auto;

Visti i contatti presi con la Soc. Gabriella ai fini della concessione del predetto parcheggio al Comune di Varzo ai fini dell’utilizzo pubblico;

Ritenuto di procedere alla stipula di un accordo della durata di mesi sei, sino al 30.11.2008, per l’utilizzo del parcheggio da parte del Comune per uso pubblico;

Atteso che da accordi si è  stabilito un canone di concessione per sei mesi di € 3.000,00;

Visto il parere del Responsabile del Servizio Finanziario;

Con voti unanimi favorevoli espressi nelle forme di Legge;

D E L I B E R A 

Di procedere all’utilizzo da parte del Comune dell’area adibita a parcheggio, realizzato dalla Ditta Gabriella s.r.l. di Varzo su terreni di proprietà, sita fra la Strada Provinciale n.166 di Valle Ossola – ex S.S. Sempione e l’incrocio con Viale Castelli – Viale Stazione, quale parcheggio pubblico;

Di dare atto che la durata dell’utilizzo viene stabilita in mesi sei e cioè sino al 30.11.2008;

Di stabilire il €. 3.000,00 il canone di concessione da versare alla Società Gabriella s.r.l. di Varzo:

Di demandare al Responsabile Finanziario l’assunzione degli atti di impegno e liquidazione della derivante spesa;

Di dichiarare la presente deliberazione, con successiva votazione unanime, immediatamente eseguibile.

