A relazione del Sindaco:

Considerato che da parte di diversi titolari di attività commerciali e produttive, utenti dell’acquedotto comunale, sono state avanzate negli anni trascorsi, riserve sull’equità delle tariffe acquedotto approvate con deliberazione di C.C. n. 3 del 28.02.2000 e modificate con deliberazione di Giunta Comunale n. 75 del 05.09.2001;

Considerato che non essendo attualmente installati idonei strumenti di misura dell’acqua prelevata le tariffe in parola prevedono la corresponsione di una somma forfettaria ragguagliata sostanzialmente alle attività svolta nell’immobile;

Dato atto che si sono tenute delle apposite riunioni con i rappresentanti delle varie categorie e che si è provveduto con separato atto adottato  nell’odierna seduta a rimodulare le tariffe in parola con decorrenza dal 01.01.2005;

Considerato che le nuove tariffe comportano una riduzione di circa il 30% rispetto alle precedenti;

Considerato che l’economia locale negli ultimi anni ha risentito delle difficoltà che hanno condizionato l’economia italiana;

Ritenuto che per il periodo dal 2002 al 2004 possa essere applicata una riduzione del 30% rispetto alle tariffe base agli utenti del servizio acquedotto che non hanno provveduto al pagamento delle relative fatture emesse, evitando in tal modo un contenzioso che comporterebbe un ulteriore dispendio di risorse in termine di costi;

Dato atto che il minor introito complessivo per il triennio 2002/2004 può essere stimato in complessive €. 12.500,00, che non pregiudica in alcun modo la situazione finanziaria del bilancio comunale;

Visto il parere favorevole del responsabile del servizio finanziario;

Con voti unanimi favorevoli espressi nelle forme di Legge;

D  E  L  I  B  E  R  A 

Di disporre che venga applicata  una riduzione del 30% delle tariffe base del servizio acquedotto alle utenze produttive e commerciali relativamente agli esercizi finanziari 2002 –2003 per i quali erano  già state emesse le relative fatture e rimaste insolute;

Di applicare la sopraspecificata riduzione del 30% a tutte le suddette utenze relativamente alle fatture riferite all’esercizio 2004 in fase si emissione da parte dei competenti uffici;

Di demandare al dipendente ufficio contabilità gli adempimenti successivi e conseguenti alla presente deliberazione;

Di dichiarare, con successiva votazione unanime, il presente atto immediatamente eseguibile.

