Atteso che è intenzione di questa Amministrazione realizzare un parcheggio pubblico in Via Novara Loc. Riceno;

Visto che con deliberazione di G.M. n. 51 del 09.08.2006 è stato approvato il progetto preliminare dell’opera predisposto dall’Ufficio Tecnico Comunale;

Visto il progetto definitivo esecutivo dei lavori di costruzione parcheggio in Via Novara Loc. Riceno, redatto dal tecnico incaricato Geom. Zabarino Fabio di Varzo, che definisce le caratteristiche qualitative e funzionali dei lavori e i seguenti costi per la loro realizzazione:

Lavori a base d’asta
€.    33.000,00

IVA 10%
€.      3.300,00

Spese tecniche
€.      5.844,45

IVA 20% e CCNPAIA su spese tecniche
€.      1.265,60

Atti ed espropri
€.      1.800,00

Arrotondamenti e imprevisti
€.         789,95


-----------------

TOTALE PROGETTO
€.    46.000,00

Atteso che l'opera verrà finanziata mediante contributo della Provincia e della Regione e con fondi propri dell’Amministrazione;

Visto il parere favorevole espresso dal Responsabile del servizio tecnico;

Visto il parere espresso dal Responsabile Ufficio Finanziario;

Con voti unanimi favorevoli espressi nelle forme di Legge;

D  E  L  I  B  E  R  A 

Di approvare il progetto  definitivo esecutivo  dei lavori di costruzione parcheggio in Via Novara Loc. Riceno, come da progetto predisposto dal tecnico incaricato Geom. Zabarino Fabio di Varzo per una spesa complessiva di €.46.000,00 così  come descritto in premessa;

Di dare atto l’opera verrà finanziata in parte con contributo da richiedere alla Provincia per € 13.000,00, con contributo della Regione per €. 25.000,00  e per la restante con fondi propri dell’Amministrazione;

Di demandare al Responsabile del procedimento Geom. Massimiliano Betteo, Responsabile dell’Ufficio Tecnico Comunale, gli atti necessari e conseguenti alla presente deliberazione.

