Atteso che in località Fondotoce del Comune di Verbania è presente un’area monumentale dedicata ai caduti nella guerra di liberazione ed a coloro che perirono nei campi di sterminio nazisti, e che con legge Regionale 30/92 è stata disposta la realizzazione della “Casa delle Resistenza”;

Che la struttura in parola registra oltre 30.000 visitatori all’anno;

Che la proprietà del complesso è della Provincia del Verbano Cusio Ossola ed è stata affidata in comodato all’Associazione “Casa della Resistenza”;

Visto che con deliberazione di Giunta Comunale n. 32 del 15.05.2002 si aderiva al protocollo di intesa tra gli Enti Locali della Provincia per il sostegno della “Casa della Resistenza”;

Ritenuto di rinnovare per altri 4 anni il  protocollo d’intesa tra i Comuni e Comunità Montana del Verbano Cusio Ossola per il sostegno della “ Casa della Resistenza”;

Ritenuto di aderire all’iniziativa con un contributo annuo di € 260,00;

Visto il parere del responsabile finanziario;

Con voti unanimi favorevoli espressi nelle forme di Legge

D  E  L  I  B  E  R  A

Di rinnovare,  per quattro anni, il protocollo d’intesa tra gli Enti Locali della Provincia del Verbano Cusio Ossola per il sostegno dell’attività dell’Associazione “Casa della Resistenza”, approvato con deliberazione di G.C. n. 32/2002;

Di stanziare, per tale scopo,   la somma di € 260, 00 annua;

Di trasmettere la presente al Responsabile del Servizio Finanziario per gli ulteriori adempimenti.

