Visto che in data 29.10.2001, prot. n° 6031, è stato presentato un progetto del Piano Esecutivo Convenzionato Obbligatorio individuato nel vigente P.R.G.C. in P.E.E.C. NI5 via Flavio PARVIS;
Che il Progetto presentato, sentita l’Amministrazione comunale e stato modificato ed aggiornato con richiesta del 04 luglio 2001 al prot.n.3815;

Che successivamente l’area è stata acquisita dalla Immobiliare Eleonora S.r.L. con atto Dr. Francesco Vitale 252571/7362 di rep.con da perizia asseverata del 25.01.2003;

Che l’Imm.Eleonora ha presentato una nuova proposta di strumento urbanistico esecutivo il 10 aprile 2003;

Che il 14 maggio 2003 al prot.n.2564 sono state richieste delle integrazioni e delucidazioni in merito inserendo tra l’altro verifiche e analisi puntuali successivamente depositate dal proponente il 24 giugno 2003 al prot.n.3413 e che  il progetto presentato comprende gli elaborati di cui all’art. 39 della Legge Regionale n° 56/77 e s.m.i., oltre allo schema di convenzione;

Che il progetto è stato accolto e approvato con D.C.n.20/2003 secondo quanto previsto dall’art. 43 della Legge Regionale n° 56 del 05.12.1977 e s.m.i. e approvato dalla  Commissione Edilizia Comunale in data 30 luglio 2003;

Atteso che il Piano è attualmente in fase di completamento e che l’Immobiliare Eleonaora S.r.L. in forza della Convenzione approvata con DC n.20 del 25.09.2003 e secondo il Regolamento riferito alle manomissioni di suolo pubblico approvato con DC n.15 del 29.06.1993 deve tra l’altro ripristinare parte della via Flavio Parvis per metri quadrati 150,00 complessivi ovvero dall’incrocio con la SP Varzo – Gebbo e il collegamento con il Piano Esecuitivo;

Atteso altresì che è volontà di questa Amministrazione comunale rifare completamente il tratto di strada interessato in oggetto anche nella porzione non assoggettata agli interventi realizzati dalla Eleonora S.r.L. il tutto per ulteriori metri quadrati 150,00 prevedendo scarifica completa della sede viaria, fondazione stradale in misto granulare stabilizzato e successiva posa di binder bituminoso a poro chiuso e che l’Immobiliare Eleonora S.r.L. è disponibile ad effettuare l’intervento anche per la porzione di competenza Comunale per la somma di € 3500,00 più iva al 10% per complessive 3850,00;

Verificata la congruità della cifra richiesta stabilita in un'unica somma a forfait dall’Immobiliare stessa come da proposta pervenuta il 17.03.2005 prot.n.1759

Visto il parere favorevole espresso dal responsabile Ufficio Tecnico;

Visto il parere del responsabile del servizio finanziario;

Con voti unanimi favorevoli espressi nelle forme di Legge;

DELIBERA

Di approvare l’intervento di ripristino della parte della via Flavio Parvis per metri quadrati 300,00 complessivi ovvero dal raccordo con l’incrocio della SP Varzo – Gebbo e il collegamento con il Piano Esecuitivo denominato NI 5 realizzato dalla Immobiliare Eleonora S.r.L. impegnando la somma complessiva di € 3.850,00;

Di inserire le opere nelle competenze previste dal Piano Esecutivo Convenzionato NI5 via Parvis approvato con DC n.20 del 25.09.2003 compreso le garanzie fidjussorie ad esso collegate;

Di incaricare il Servizio Tecnico Comunale a tutti gli adempimenti di rito e all’emissione di apposita determinazione di liquidazione a lavori avvenuti e a regolare collaudo tecnico degli stessi secondo anche gli adempimenti previsti dalla L.R.56/77 e s.m.i.;

Di incaricare il Servizio Vigili Urbani alla predisposizione di idonea segnaletica stradale secondo quanto previsto dal C.d.S.

