Premesso che:

  l’art 13 lettera a) della legge 104/92 individua negli accordi di programma di cui all’articolo 34 del testo unico delle leggi sull’ordinamento degli Enti locali  D.L 18 agosto 2000  n. 267, lo strumento più efficace per ottenere il coordinamento dei servizi scolastici, socio-assistenziali e sanitari, necessari ad una buona qualità dell’integrazione scolastica e sociale degli alunni con disabilità,

che agli accordi di programma fa pure riferimento l’art 19 della legge 328/00 per l’approvazione dei piani di zona nel cui ambito vengono coordinati tutti i servizi territoriali;

che il miglioramento della qualità dell’integrazione scolastica e sociale necessita della più ampia partecipazione delle istituzioni pubbliche e dei soggetti privati con l’apporto non solo delle proprie risorse materiali e personali, ma pure delle rispettive capacità progettuali;

che , al fine di realizzare un coordinamento capillare dei servizi territoriali, occorrono delle indicazioni comuni sul territorio provinciale;

che la L. cost. n. 3/01 attribuisce alle Regioni la competenza legislativa esclusiva in materia di servizi sociali e delle modalità del loro coordinamento con gli altri servizi sociali e delle modalità del loro coordinamento con gli altri servizi e con gli interventi dei soggetti privati sul territorio;

che la legge regionale n. 1 del 8 gennaio 2004 “ Norme per la realizzazione del sistema regionale integrato di interventi e servizi sociali e riordino della legislazione di riferiment” prevede interventi coordinati per favorire l’integrazione scolastica sociale delle persone con disabilità ed il funzionamento dei relativi servizi;

che come previsto dall’art 15 della legge 104/92 , si è istituito nella provincia del V.C.O il Gruppo di lavoro per l’integrazione scolastica presso il Centro Servizi amministrativi del VCO;

che negli ultimi incontri  nell’ambito delle riunioni del  GLIP sono stati invitati a partecipare  i rappresentanti dei 3 Consorzi Intercomunali dei Servizi Sociali, i Dirigenti Scolastici, i Sindaci dei  Comuni di Omegna e Domodossola, oltre a membri di diritto;

che tale organismo così integrato ha redatto in modo condiviso e coordinato la bozza di accordo di programma sulle rispettive competenze  dei diversi soggetti pubblici; tenuti per legge; a fornire servizi necessari e utili per una buona qualità dell’integrazione scolastica;

che il suddetto gruppo di lavoro ha approvato all’unanimità   nella seduta del 28 febbraio 2005 l’ “Accordo di Programma Provinciale in materia d’integrazione scolastica e sociale degli alunni in situazioni di handicap”, per il triennio 2005- 2008, da sottoporre alla sottoscrizione tutti i soggetti coinvolti;

visto il testo definitivo del citato accordo di programma, parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

richiamata la normativa in materia;

tutto ciò premesso e considerato; 

Visto l’art. 107 del D. Lgs. 18 agosto 2000 n.267 ed il D.Lgs n. 29/1993 nonché la Circolare del Ministero dell’Interno n°6 del 22/6/1993 nella quale sono specificate le competenze dei Dirigenti in ordine alla liquidazione ed ordinazione delle spese;


Visto il parere del responsabile del servizio;


Ad unanimità di voti espressi nei modi e nei termini di legge;

D E L I B E R A

Di approvare l’Accordo di Programma Provinciale in materia d’integrazione scolastica e sociale degli alunni in situazioni di handicap”, allegato e parte integrante della presente deliberazione, per il triennio 2005/2008;

Di dare mandato al Responsabile del Servizio della sottoscrizione del medesimo.

