Oggetto: Definizione della struttura organizzativa, del funzionigramma e dell’organigramma del Comune - 

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che con deliberazione della Giunta Comunale n. 49   del 12.04.2000    è stato approvato il Regolamento di organizzazione degli Uffici, di seguito denominato più semplicemente Regolamento;

Visti: 

l’art 4, del Regolamento, che fissa i principi  a cui la struttura organizzativa deve uniformarsi, per il conseguimento di ottimali livelli di efficienza , efficacia ed economicità,

l’art. 5 , del Regolamento che disciplina la struttura organizzativa del Comune ;

l’art. 6 del Regolamento riguardante la dotazione organica ;

Visto che la vigente dotazione organica è stata approvata con   deliberazione Giunta Comunale  n.72  in data 26.10.2005 ,  prevede n. tre aree si servizi oltre l’Ufficio di Polizia Municipale alle dipendenze del Sindaco;

Rilevato:  

-che una serie di recenti innovazioni normative hanno prodotto una complessiva revisione sostanziale dei principi e dei modelli di organizzazione applicabili all’ente locale; 

-che il 31 Marzo scorso è stato collocato in pensione il Responsabile Area Contabile Finanziaria e Tributi 

 -che tale mutato quadro di riferimento comporta la necessaria riattivazione di processi organizzativi, che consentano una configurazione dell’Ente realmente rispondente sia ai  programmi ed agli obiettivi politico-amministrativi di questa Amministrazione e il contemporaneo scopo di una riduzione dei costi ;

Visto l’art.89, comma 5, del D.Lgs. n.267/2000 che stabilisce "Gli enti locali, nel rispetto dei principi fissati dal presente testo unico, provvedono … (omissis), nonché all'organizzazione e gestione del personale nell'ambito della propria autonomia normativa ed organizzativa con i soli limiti derivanti dalle proprie capacità di bilancio e dalle esigenze di esercizio delle funzioni, dei servizi e dei compiti loro attribuiti …";

Visto l’art.7, comma 1, del Contratto collettivo nazionale di lavoro 1998/2001 per il personale del comparto Regioni Autonomie Locali stipulato in data 1 aprile 1999, che prevede "L’ente informa periodicamente e tempestivamente i soggetti sindacali di cui all'art. 9, comma 1, sugli atti di valenza generale, anche di carattere finanziario, concernenti il rapporto di lavoro, l'organizzazione degli uffici e la gestione complessiva delle risorse untane";

Rilevato che relativamente al presente provvedimento con apposito proprio atto deliberativo n. 8 del  27.02.2008 è stata approvata la proposta di riorganizzazione degli uffici e servizi  e attivata la procedura di informazione di cui all’art.7 del CCNL 1.4.99;

Dato atto che a seguito di richiesta di concertazione avanzata dalla OO.SS. in data 26.03.2008 si è tenuto l’incontro con le seguenti organizzazioni OO.SS. :

Fips-Cisl.., UIL F.P.L , CGIL .

Ritenuto di dover provvedere in merito;

Visti i pareri favorevoli espressi sulla proposta di deliberazione, ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs. n. 267/2000, in ordine alla regolarità tecnica e contabile, rispettivamente dal Segretario Comunale -Responsabile dell’Ufficio interessato e dal Responsabile dell’Ufficio Finanze ;

Con voti UNANIMI espressi nelle forme di legge

DELIBERA

DI APPROVARE la nuova Struttura Organizzativa del Comune, quale risulta dal prospetto che, distinto sotto la lettera "A", si allega al presente atto per costituirne parte integrante e sostanziale; 

DI APPROVARE il funzionigramma contenente la mappa generale delle attività, con l’indicazione, a titolo puramente esemplificativo, dei compiti e delle attribuzioni che vengono assegnati alle singole unità organizzative, quale risulta dal prospetto che, distinto sotto la lettera "B", si allega al presente atto per costituirne parte integrante e sostanziale; 

DI APPROVARE il nuovo organigramma dell’Ente contenente la distribuzione negli uffici e nei servizi del personale componente la dotazione organica del personale, con conseguente assegnazione delle risorse umane ai vari Uffici, secondo quanto risulta dal prospetto che, distinto sotto la lettera "C", si allega al presente atto per costituirne parte integrante e sostanziale;

DI APPROVARE le modalità di accesso e i titoli di studio per l’accesso dall’esterno per la copertura dei posti dei diversi profili professionali, che allegato alla presente sotto la lettera “D” ne costituisce parte integrante e sostanziale;

DI INDIVIDUARE, quali posizioni di lavoro, costituenti l’area delle posizioni organizzative, le posizioni di lavoro di livello apicale di categoria D, cui sarà attribuita la responsabilità di direzione di unità organizzative di massima dimensione e, pertanto, secondo la propria struttura organizzativa, come sopra approvata, le posizioni di lavoro di: 

Responsabile dell’Ufficio Affari Istituzionali,Ufficio Finanziario Ufficio Tributi,Ufficio Attività Produttive; 

Responsabile dell’Ufficio Tecnico; 

DI DARE ATTO che il Sindaco ed i responsabili degli uffici provvederanno, per quanto di propria competenza, con successivi atti alla formalizzazione dei processi organizzativi conseguenti al nuovo assetto dell’Ente dato dalla nuova struttura organizzativa come sopra approvata; 

DI DARE ATTO che tutti gli atti precedentemente adottati inerenti la struttura organizzativa, funzionigramma e organigramma del Comune vengono sostituiti dal presente atto;

Con successiva separata votazione palesemente espressa all'unanimità dei presenti

DELIBERA

Di dichiarare, ai sensi dell'art. 134, 4° comma, del D.Lgs. n. 267/2000, il presente atto immediatamente esecutivo.

 

