Premesso che con deliberazione di C.C. n.04 del 01.02.2006 è stato approvato il progetto di interventi edilizi nell’area sita in loc. Pasquè e individuata nel vigente PRGC  AREA A.N.R.60;

Che in data 22.05.2006 è stata sottoscritta la Convenzione Urbanistica Rep. N. 3/06 S.C. debitamente registrata all’Agenzia delle Entrate di Domodossola il 25.05.2006 al n.51 Serie 1V e trascritta alla Conservatoria RR. II. di Verbania il 16.06.2006 al n. gen. 9114-9115 e registro part. 5619- 5620 , per la realizzazione degli interventi consentiti e si approvavano le opere di urbanizzazione da eseguire a scomputo degli oneri;

Visto che in data 25.06.2008 prot. 3969 è stata presentata una ultimazione parziale delle opere con variante finale relativa agli interventi di urbanizzazione che comportano alcune parziali e modeste modifiche degli interventi stessi, come descritte nella relazione tecnica e riportate in apposita planimetria;

Dato atto che le modifiche proposte non variano il quadro generale degli interventi e che fra le stesse è previsto uno scambio tra questo Comune e la Soc. Luisin s.r.l. di piccole residue porzioni di aree censite al N.C.T. come appresso riportato :

a) dal Comune di Varzo a favore della soc. Luisin s.r.l.

· fg. 72  mapp. N. 465 di mq. 05

· fg. 72  mapp.  N. 466 di mq. 01;

· fg. 72 mapp.  N. 467 di mq. 13

b) dalla società Luisin s.r.l e F.lli Cugnoni  nello loro rispettive competenze al Comune :

· fg. 72 mapp. N. 469 di mq. 07 

· fg. 72 mapp. N. 470 di mq. 09

· fg. 72 mapp. N. 471 di mq. 47 

· fg. 72 mapp. N. 472 di mq. 03

Visto il parere favorevole espresso dal Responsabile del servizio tecnico;

Con voti unanimi favorevoli espressi nelle forme di Legge;

D  E  L  I  B  E  R  A 

· Di approvare, le proposte modifiche alle opere di urbanizzazione relative all’area PEC AREA A.N.R.60 in località Pasquè, come risultanti dagli elaborati grafici dello Studio Delta ing. Petrulli Leone di Villadossola depositati presso l’ufficio tecnico comunale dalla Soc. Luisin S.r.L Piazzetta Pattari, 1/3 – 20122 Milano subentrata alla PE.RRO Costruzioni..

· di approvare in particolare lo scambio di residue porzioni di aree come specificato in premessa ed evidenziate nella planimetria che si allega alla presente per farne parte integrante e sostanziale ;

· di autorizzare il dr. Vito Bua , Segretario Comunale ,a sottoscrivere in rappresentanza del Comune di Varzo il formale rogito notarile e rilasciare le dichiarazioni e attestazioni di legge .

· di dichiarare con successiva unanime votazione la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi di legge ;

