Oggetto: 
Legge Regionale n. 56/77 e s.m.i.. Comune di Varzo . Modifiche non sostanziali allo Strumento Urbanistico secondo le modalità di cui all’art.17, 7° comma - DETERMINAZIONI

LA GIUNTA MUNICIPALE

Premesso:

· che lo strumento urbanistico vigente in questo Comune è la Variante Strutturale Generale al Piano Regolatore Generale Comunale approvata con  HYPERLINK "http://www.regione.piemonte.it/governo/bollettino/abbonati/2008/corrente/siste/index.htm" Deliberazione della Giunta Regionale 3 marzo 2008, n. 16-8316 , pubblicata sul B.U.R. n. 11 del 13.03.2008.

· che si rende ora apportare delle modifiche non sostanziali allo Strumento Urbanistico menzionato secondo le modalità di cui all’art.17, 7° comma della Legge Regionale 5 dicembre 1977 n.56 e successive modificazioni ed integrazioni in particolare:

a) Ai sensi dell’art, 39 delle Norme Tecniche di Attuazione PIANO D’AREA DEL PARCO NATURALE REGIONALE VEGLIA – DEVERO si rende necessario adeguare lo Strumento Urbanistico al piano d’Area Vigente in particolare per quanto riguarda l’accesso in galleria che interessa il territorio comunale di Varzo e che nel dettaglio costituirà la ri definizione dello spazio di manovra di uscita della galleria, all’interno del Parco  in conformità al Piano d’Area stesso;

b) che con Delibera n.26 del 30 giugno 2004 l’Amministrazione ha presentato al Consiglio le linee programmatiche di governo, documento valido per gli anni 2004/2009,  votato ad unanimità da tutti i Sig. Consiglieri, e che in tale documento era tra l’altro ricompressa la possibilità di creazione di un accesso veicolare alla Località Balmella, procedura già attivata da privati, che ha ottenuto il benestare sotto il profilo edilizio ed ambientale dagli Organi regionali e comunali competenti, ma che attualmente è congelata per motivi autorizzativi di tipo forestali direttamente collegati alla conformità urbanistica dell’intervento e quindi ad una sua equiparazione alle opere di pubblica utilità .


Vista la Legge Urbanistica 17 agosto 1942 n.1150


Vista la Legge Regionale 5 dicembre 1977 n.56 e successive modificazioni ed integrazioni la Circolare Regionale 16/URE  e  la Circolare Regionale P.G.R. del 8 maggio 1996 n.7/LAP;

Visto il D.p.R. 380/2001 Testo Unico sull’edilizia e s.m.i.


Visto il D.Lgs 18.08.2000 n° 267 testo unico delle Leggi sull’ordinamento degli enti locali;

Con voti unanimi favorevoli espressi nelle forme di Legge;

D E L I B E R A

Il seguente atto di indirizzo, che costituisce avvio al procedimento, per provvedere ad apportare delle modifiche non sostanziali allo strumento urbanistico vigente di cui in premessa;

Con il presente atto di indirizzo vengono contestualmente incaricati i Servizi comunali , nelle loro rispettive competenze:

· alla riorganizzazione di tutta la documentazione di rito secondo le vigenti leggi e secondo quanto elencato nelle premessa;

· alla predisposizione dell’ apposito Atto da sottoporre al Consiglio comunale che conterrà tutte le deduzioni puntuali in merito alle determinazioni riferite alle richieste di proposta di modifica;

· a conferire tutti gli incarichi professionali che si rendono necessari alla predisposizione degli atti che diventeranno parte integrante e sostanziale della deliberazione secondo le competenze urbanistiche, geologiche ed agronomiche previste dalle Leggi e dai Regolamenti assegnando la cifra massima di € 13.000,00 disponibile sul cap. 10 10 602 /2 del bilancio comunale 2008

La presente Deliberazione e mero atto di indirizzo e non costituisce impegno di spesa, le Determinazioni e gli atti di liquidazione saranno effettuate dagli Uffici comunali di competenza. Costituisce invece avvio del procedimento in forza di volontà politica di questo Organo di governo, le determinazioni in merito, le approvazioni di rito che valideranno prima in via preliminare e poi in via definitiva la procedura di cui all’oggetto sono di competenza del Consiglio Comunale secondo quanto previsto dal D.L.gs 267/2000 e con le modalità contenute nella L.R. 56/77 e circ. reg. 16/URE/84.

