Visto che con deliberazione di Consiglio Comunale  n. 4 del 18.02.2004 si approvava il progetto di Piano Esecutivo Convenzionato presentato dalla Soc. Gavardo s.r.l. di Malagoni Franco & C. relativo all’area individuata nel P.R.G.C. in P.E.C. C.30;

Che con atto in data 13.05.2004 Rep. S.C. n. 7/04 veniva sottoscritta la convenzione edilizia relativa al P.E.C. in parola;

Visto che in  data 08.05.2006 veniva presentata dalla Soc. Gavardo s.r.l. con sede legale in Milano richiesta di variante al Piano Esecutivo area C 30, completa di tutti gli elaborati;

Visto che la predetta richiesta comporta modifiche non sostanziali al progetto in precedenza approvato;

Visto che la Commissione Edilizia Comunale in data 10.05.2006 ha espresso parere favorevole;

Ritenuto di accogliere l’istanza presentata dalla ditta Gavardo s.r.l. ;

Visto il parere del Responsabile Ufficio Tecnico;

Visto il parere del Responsabile Finanziario;

Con voti unanimi favorevoli espressi nelle forme di Legge

D E L I B E R A

-di approvare le modifiche non sostanziali al progetto di Piano Esecutivo Convenzionato presentato dalla Soc. GAVARDO S.r.L di Malagoni Franco & C con sede legale in Milano, relativo il progetto del Piano Esecutivo Convenzionato Obbligatorio individuato nel vigente P.R.G.C. in P.E.C. C30 S.Domenico, approvato con deliberazione di C.C. n. 4/04, così come risultante dagli elaborati depositati presso l’Ufficio Tecnico in data 08.05.2006  prot. 2766;

Di demandare al Responsabile del procedimento Geom. Massimiliano Betteo, Responsabile dell’Ufficio Tecnico Comunale, gli atti necessari e conseguenti alla presente deliberazione.

