Premesso che a seguito di mobilità presso altro Ente dal 12.05.2007 si è reso vacante il posto di Geometra esistente presso l’Ufficio Tecnico comunale;

Ritenuto di provvedere alla copertura del posto in parola al fine di assicurare la funzionalità dell’Ufficio stesso;

Ritenuto di formulare le direttive appresso specificate al Responsabile Ufficio Personale al fine della copertura del posto vacante;

Dato atto che non si rende necessaria l’acquisizione dei pareri di cui all’art. 49 del D.Lgs. 267/2000;

Con voti unanimi favorevoli espressi nelle forme di Legge;

D  E  L  I  B  E  R  A 

Di demandare al Segretario Comunale, Responsabile del Servizio per quanto riguarda il personale, l’adozione degli atti  necessari per la copertura del posto di Geometra – Cat. C1. vacante presso l’Ufficio Tecnico nel rispetto delle seguenti indicazioni:

a) esperimento preliminare della procedura di mobilità volontaria esterna ai sensi dell’art. 30 del D.Lgs.165 del 30.03.2001, prescrivendo per i partecipanti il possesso di esperienza almeno triennale in analoga posizione presso Amministrazioni pubbliche.

b) Nel caso di esito negativo della procedura di mobilità procedere ad indire apposito concorso pubblico per titoli ed esami.

c) Conferire, nelle more della procedure di cui ai punti precedenti, anche mediante proroga di un ulteriore periodo fino al termine massimo del 31.12.2007 apposito incarico temporaneo, avvalendosi della prova selettiva espletata in data 12.01.2007

