Vista la nota della Comunità Montana Antigorio Divedro Formazza con la quale si comunica che da rilevazioni effettuate risulta che sulle essenze appartenenti alla famiglia delle pinacee, della  fascia boschiva che da Orira di Crevoladossola sino a Varzo, vi sono vistosi bozzoli bianchi a seguito della cui comparsa i rami delle piante interessate muoiono;

Che tale infestazione è dovuta alla nidificazione di un lepidottero dell’ordine dei taumatopeidi, importato accidentalmente dall’America settentrionale e se non adeguatamente combattuta può causare la moria di intere foreste di pini;

Che la Comunità Montana in collaborazione con il Consorzio di filiera forestale potrebbe effettuare una lotta pluriennale su questo parassita;

Atteso che si chiede la collaborazione del Comune al fine di sostenere le spese di tale intervento, quantificando la somma a  carico di questo Ente in € 1.500,00;

Visto il parere del responsabile del Servizio;

Visto il parere del Responsabile del Servizio Finanziario;

Con voti unanimi favorevoli espressi nelle forme di Legge;

D  E  L  I  B  E  R  A

Di aderire al progetto di lotta alla processionaria promosso dalla Comunità Montana Antigorio Divedro Formazza e dal Consorzio di filiera forestale;

Di stanziare per tale progetto la somma di €. 1.500,00;

Di demandare al Responsabile del Servizio Finanziario l’adozione degli atti conseguenti alla presente deliberazione.

