Premesso che a causa dell’inadeguatezza della via di accesso all’Alpe Veglia, anche per la prossima stagione estiva, non può essere garantito il servizio di raccolta e trasporto rifiuti solidi urbani tramite il concessionario Consorzio Obbligatorio di Bacino Valle Ossola;

Considerato che nel territorio comunale sito all’interno dell’area in questione sono presenti diversi esercizi pubblici,  strutture commerciali e ricettive extralberghiere;

Visto che il Consorzio Miglioramento Alpe Veglia si è dichiarato disponibile a farsi carico della raccolta e trasporto dei rifiuti dei propri consorziati attraverso ditta idonea,

Atteso altresì che è stato inserito nel bilancio comunale per il 2009 uno stanziamento di €12.000,00 che può essere assegnato al predetto Consorzio quale contributo straordinario una tantum;

Ritenuto pertanto di concedere un contributo straordinario di € 12.000,00 al Consorzio Miglioramento Alpe Veglia, che si occuperà del servizio in parola;

Visto il parere del Responsabile del Servizio Finanziario;

Con voti unanimi favorevoli espressi nelle forme di Legge;

D E L I B E R A

Di concedere al Consorzio Miglioramento Alpe Veglia un contributo straordinario “una tantum” di €.12.000,00, per le motivazioni espresse in premessa;

Di  inviare  il presente atto al Responsabile dell’Ufficio Contabilità per gli atti successivi ai fini dell’erogazione del contributo.

