 Premesso che il 19 novembre 2004 il responsabile del Servizio Tecnico comunale ha convocato presso la Sede Municipale una conferenza  dei servizi ai sensi dell’art.14 della Legge 7 agosto 1990 n.241 e s.m.i. per il caso “sversamento olio combustibile in prossimità ex area industriale Galtarossa” invitando per competenza:

· Comune di Varzo 

· Regione Piemonte Direzione Tutela e Risanamento Ambientale, Settore Programmazione Interventi di Risanamento e Bonifiche

· ARPA Piemonte Area Ricerca e Studi Settore Indagini Siti Contaminati

· ARPA Piemonte Agenzia Regionale per la Protezione Ambientale Dipartimento del Verbano  Cusio Ossola 

· Provincia del Verbano Cusio Ossola VII Settore Tutela Dell’Ambiente Servizio suolo rifiuti e bonifiche 

· Corpo Forestale dello Stato Comado Provinciale del Verbano Cusio Ossola

· ASL 14 Direzione Generale di Omegna

· C.i.V. S.rl. Centro Iniziative Valdossola 

· Dremar S,r.L. Ambiente Servizi Montaggi

Che l’attivazione del procedimento di cui sopra si è reso necessario in quanto, dagli elementi attualmente a conoscenza  è stato ravvisato da parte dei vari Enti:


-il dipartimento ARPA del VCO a seguito di accertamenti svolti in data 16.05.2000, su segnalazione della Cantieri Lauro S.p.A. aveva potuto verificare uno sversamento accidentale di olio combustibile presumibilmente proveniente da alcuni serbatoi esistenti dell’ex impianto industriale denominato “Galtarossa” di Proprietà della Civ S.r.L. rappresentata dall’Ing. Giuseppe Tomaselli con sede in Torino;


- il Sindaco con Ordinanza n.15/2000 del 21.08.200 ordinava alla Civ S.r.L. la rimozione ed il recupero dei rifiuti in premessa con l’obbligo di comunicare al Comune stesso l’avvenuto smaltimento;


-la Civ S.r.L. provvedeva attraverso la Ditta specializzata Dremar S.r.L. alla rimozione e smaltimento di cui sopra;


-in data 20.07.2001 rapp. 11/2001 il Servizio VV.UU. comunale accertava l’avvenuta rimozione della macchia oleosa mediante intervento di bonifica eseguito dalla Dremar S.r.L.


-in data 24 ottobre 2003 la Provincia del Verbano Cusio Ossola, VIII Settore, Servizio suolo rifiuti e bonifiche comunicava lo schema relativo gli adempimenti di competenza comunale relativi la bonifica e ripristino ambientale dei siti inquinati (art.17 D.l.gs.22/97 e s.m.i. e D.M.471/99 per interventi di emergenza e messa in sicurezza già conclusi;


-in data15.03.2004 ARPA eseguiva un ulteriore sopralluogo verificando, tra l’altro la completa mutazione dello stato dei luoghi causa lavori ANAS di ammodernamento SS 33 del Sempione, variante di Varzo;

Che per quanto sopra elencato, dagli elementi e dalle risultanze attualmente in possesso di questa Amministrazione  è possibile formulare l’ipotesi di verifica che per tale intervento sia stata già effettuata la completa rimozione della contaminazione in atto all’ottobre 2000 e che quindi siano attuabili le procedure relative lo schema proposto da Servizio provinciale competente e precedentemente menzionato per le modalità d’intervento riferite alla CLASSE B, per i Comuni in  cui lo stato di contaminazione e l’applicabilità del D.M 471/99 e messa in sicurezza sia già concluso con la possibilità di verificare che per tale intervento sia stato provveduto in modo completo alla rimozione della contaminazione.

Presa visione del verbale della Conferenza dei Servizi  del 19.11.2004 di cui in appresso di riportano le conclusioni espresse dai vari Enti partecipanti: 

a) ARPA atttraverso il Dott.Paolo Vettosi elenca in sintesi la problematica in essere con particolare riferimento ai sopralluoghi precedentemente effettuati e delle risultanze visive emerse eche essendo sintesi di una più estesa relazione tecnica con elaborati fotografici si decide di ricomprendere tale relazione come parte integrante e sostanziale del verbale del 19.11.2004;

b) la Provincia del Verbano Cusio Ossola attraverso l’Ing.Claudio Giannoni che condivide l’esposizione proposta da ARPA ma sostanzialmente invece evidenzia, sotto il profilo dell’iter procedurale, una lunga serie di discrasie e non corrispondenze contenute all’interno delle documentazioni prodotte negli anni ed ora a disposizione della Conferenza.

c) la Provincia prende atto invece delle incertezze legate all’origine e diffusione degli inquinanti legate dagli eventi che hanno interessato l’area (cantieri variante SS 33 del Sempione lauro S.p.A. e eventi alluvionali ottobre 2000 e che in conclusione evidenzierebbe la necessità, e ritiene che dovrebbe essere svolto, un piano di caratterizzazione del luogo volto a definire ora in maniera chiara ed inequivocabile  la problematica in essere secondo  l’ex DM 471/99 fermo e restando però che è di esclusiva competenza dell’Amministrazione comunale con l’ausilio dell’ARPA valutare in base agli elementi di riscontro se sussistono o meno gli estremi di applicazione di detto Decreto.

LA GIUNTA MUNICIPALE

Visto le risultanze emerse il 19 novembre 2004 elencate in sintesi e emerse durante la conferenza dei servizi convocata dal responsabile del Servizio Tecnico comunale ai sensi dell’art.14 della Legge 7 agosto 1990 n.241 e s.m.i. per il caso “sversamento olio combustibile in prossimità ex area industriale Galtarossa” invitando tutti gli organi competenti in materia;

Dato atto che la valutazione oggetto della Conferenza del 19.11.2004 doveva sostanzialmente riguardare l’eliminazione e contestuale smaltimento della macchia oleosa di olio combustibile in prossimità dell’area Galtarossa 

Condividendo, per quanto di competenza, le risultanze evidenziate dall’ARPA e dal Settore Provinciale competente ma ritenendo queste ultime non rientranti nel procedimento promosso e specifico alla macchia oleosa trattata, tenuto conto altresì che un possibile piano di caratterizzazione del luogo volto a definire in maniera chiara ed inequivocabile  la problematica in essere secondo  l’ex DM 471/99 andrebbe interessare direttamente la massicciata della ferrovia internazionale del Sempione con serie problematiche in merito alla realizzazione del piano stesso e del traffico ferroviario presente. Il tutto visto anche alla luce di un caso se pur di inquinamento ambientale è di modesta entità, è stato materialmente rimosso da Ditta specializzata nel settore, e non ha avuto più ulteriori sviluppi o creato emergenze puntuali in essere, testimoniato dalle operazioni di scavo effettuate dall’ANAS  S.p.A. per la realizzazione della Variante della SS 33 che hanno sezionato completamente l’area interessata senza far emergere ulteriori presenze oleose o che possano far percepire anche il passaggio di elementi inquinanti.

Visto il parere espresso dal Responsabile Ufficio Tecnico;

Con voti unanimi favorevoli espressi nelle forme di Legge;

DELIBERA

Di dichiarare chiuso per i motivi e per le risultanze sopracitate, il procedimento promosso  il 19 novembre 2004 dal responsabile del Servizio Tecnico comunale che ha convocato presso la Sede Municipale  una  conferenza  dei servizi ai sensi dell’art.14 della Legge 7 agosto 1990 n.241 e s.m.i. per il caso “sversamento olio combustibile in prossimità ex area industriale Galtarossa”;

Di comunicare e trasmettere la presente Delibera per competenza all’ARPA Piemonte Agenzia Regionale per la Protezione Ambientale Dipartimento del Verbano  Cusio Ossola Via IV Novembre 294, Crusinallo di Omegna 28887 OMEGNA VB e alla Provincia del Verbano Cusio Ossola VII Settore Tutela dell’Ambiente Servizio suolo rifiuti e bonifiche per l’aggiornamento dell’archivio bonifiche provinciale e per le successive incombenze finalizzate all’aggiornamento conclusivo dell’anagrafe Regionale dei siti contaminati;
Di comunicare e trasmettere la presente Delibera per conoscenza al Corpo Forestale dello Stato    Comado Provinciale del Verbano Cusio Ossola al C.I.V. S.rl. CENTRO INIZIATIVE VALDOSSOLA e a  Dremar S.r.L. AMBIENTE SERVIZI MONTAGGI 

Di allegare quale  parte integrante e sostanziale della presente Deliberazione il procedimento relativo la Bonifica e ripristino ambientale dei siti inquinati (Art.17 D.Lgs. 22/97 e D.M. 25 ottobre 1999 n.471) area Ex Galtarossa, sversamento accidentale da cisterne di idrocarburi, chiusura procedimento a seguito conferenza  dei servizi art.14,Legge 7 agosto 1990 n.241 e s.m.i.  con verbale del 19 novembre 2004 redatto dal Responsabile del Servizio Tecnico comunale .







