Visto che in data 07.07.2004prot. 4040 è stato presentato dallo Studio Ingeoart variante al progetto esecutivo di realizzazione giardini pubblici in località Trieste, consistente nell’inserimento del tetto del piccolo fabbricato esistente da realizzarsi in pietra locale con posa tradizionale, in alternativa all’applicazione delle piode mediante chiodatura, realizzate con tecnica industriale;

Che tale variante veniva richiesta verbalmente il 05.07.2004 direttamente dall’amministrazione Comunale per meglio inserire l’intervento all’interno del contesto strutturale architettonico del centro storico di Varzo, immediatamente a ridosso dell’opera di cui trattasi;

Che contattato lo studio Ingeoart si è potuto appurare che l’opera è realizzabile e cantierabile attraverso un aumento di spesa per la realizzazione della copertura stessa pari a €. 6.750,00 e che tale quota trova spazio nel contributo concesso dalla Comunità Montana Antigorio Divedro Formazza per lavori riqualificazione arredo urbano centro storico;

Visto il parere del responsabile del servizio tecnico;

Visto il parere del responsabile del servizio finanziario;

Con voti unanimi favorevoli espressi nelle forme di Legge;

D  E  L  I  B  E  R  A

Di realizzare la nuova copertura del tetto del piccolo fabbricato in Piazza Trieste con pietra locale  con posa tradizionale, in alternativa all’applicazione delle piode mediante chiodatura realizzate con tecnica industriale, nell’ambito dei lavori di realizzazione giardini pubblici in località Piazza Trieste;

Di impegnare la maggiore somma derivante dalla presente variante al progetto di €. 6.750,00 all’intervento 2.08.01.01/8 del bilancio 2004;

Di demandare all’Ufficio Tecnico Comunale gli adempimenti conseguenti alla presente deliberazione.

