


	


LA GIUNTA COMUNALE





Premesso che in data 27.04.2009 è stato notificato a questo Ente  l’atto di citazione dal Tribunale di Verbania in merito alla causa intentata dalla Sig.ra Anna Maria Citrini residente a Novara in Via Ranzoni 5, per richiesta di risarcimento danni per le conseguenze di un incidente verificatosi in Varzo il 13.07.2008 per la mancanza di barriere di protezione nel tratto di strada Comunale (Via Lincio);





Atteso che la pratica è stata trasmessa alla “MILANO ASSICURAZIONI” Agenzia di Domodossola, compagnia con cui questo Comune è assicurato;





Atteso che la “MILANO ASSICURAZIONI” Agenzia di Domodossola ha nominato quale Legale l’Avvocato M. Chiara ALLADIO, con studio in Verbania, C.so Europa n° 12;





Acquisito il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica, ai sensi e per gli effetti dell'art.49, comma 1, del D. Lgs. n.267/2000





Con voto unanime e favorevole espresso nelle forme di legge;





DELIBERA





- di conferire l’incarico di farsi assistere e rappresentare dall’Avvocato M. Chiara ALLADIO, con studio in Verbania, C.so Europa n° 12, in ordine alla citazione presentata dal Tribunale di Verbania;





- di dare atto che l’avv. M. Chiara Alladio è stato incaricato per il tramite dalla “Milano Assicurazioni”, senza oneri a carico del Comune di Varzo;





- di trasmettere la presente deliberazione al professionista incaricato;





- di dichiarare, previa separata ed unanime votazione, la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi di legge.




















