LA GIUNTA MUNICIPALE

Premesso che è volontà dell’ Amministrazione comunale realizzare una piazzola per atterraggio elicotteri, per interventi di antincendio boschivi, in località Ple – Loi;

Visto il progetto definitivo - esecutivo redatto dall’ Ufficio Tecnico Comunale;

Dato atto che l’intervento sarà finanziato mediante l’utilizzo dei fondi erogati dalla Comunità Montana Antigorio Divedro e Formazza per € 15.000,00; 

Vista la Legge 11 febbraio 1994 n.109 così come modificata ed integrata dalla Legge 18 novembre 1998 n.415 in materia di appalti pubblici e il Regolamento di attuazione della Legge quadro in materia di lavori pubblici 11 febbraio 1994, n° 109; approvato con D.P.R. 21 dicembre 1999 n° 554;

Visto il Decreto Legislativo 12 aprile 2006, n. 163, (in Suppl. ord. n. 107, alla Gazz. Uff., 2 maggio, n. 100). - Codice dei contratti pubblici relativi a lavori, servizi e forniture in attuazione delle direttive 2004/17/CE e 2004/18/CE.

Visto il Regolamento comunale approvato con deliberazione C.C. n. 6/2007 del 04.04.2007;

Visto il parere espresso dal Responsabile del Servizio Tecnico;

Visto il parere espresso dal Responsabile del Servizio Finanziario;

Con voti unanimi favorevoli espressi nelle forme di Legge;

D E L I B E R A

Di approvare il progetto definitivo – esecutivo dei lavori di realizzazione di piazzola per atterraggio elicotteri, per interventi di antincendio boschivi, in località Ple – Loi, redatto dall’ Ufficio Tecnico Comunale, che si compone dei seguenti elaborati:

a) Relazione illustrativa

b) Quadro d’unione

c) Estratto di mappa N.C.T.

d) Estratto di P.R.G.C.

e) Situazione in progetto

f) Documentazione fotografica

Di dare atto che al finanziamento della complessiva spesa di € 15.000,00 si provvede con i fondi erogati dalla Comunita’ Montana Antigorio Divedro e Formazza;

Di accertare che gli interventi risultano ricadere in area boscata, sottoposta ai vincoli di cui al Decreto Legislativo 22 gennaio 2004, n. 42 “Codice dei beni culturali e del paesaggio”, ai sensi dell’ articolo 10 della L. 6 luglio 2002, n. 137, pertanto di chiedere il parere alla Commissione Locale per il paesaggio ai sensi dell’articolo 148 del codice dei beni culturali e dell’ art. 4 della L.R. 32/08. 

