Visto il Reg.(CE) n. 1257/1999 del Consiglio sul sostegno allo sviluppo rurale del Fondo europeo agricolo di orientamento e garanzia (FEOGA) che prevede che le Regioni si dotino di un Piano di Sviluppo Rurale al fine della concessione del sostegno comunitario;

Visto il Piano di Sviluppo Rurale 2000-2006 della Regione Piemonte (in appresso: P.S.R.) approvato con D.G.R. n. 118-704 del 31.7.2000 e con Decisione della Commissione Europea n. C(2000)2507 def. del 7.9.2000;

Vista la Determinazione n. 387 del 18.5.2002 del Settore Politiche comunitarie della Direzione Economia montana e foreste con la quale, in attuazione della Misura R – Azione R3 – “Elettrificazione di borgate rurali” del citato P.S.R. , tra l’altro, viene approvata la graduatoria delle domande ammissibili;

Visto che con D.D. n. 387 del 20.05.2002 la Regione Piemonte   Direzione Economia montana e foreste ammetteva a finanziamento il Progetto di elettrificazione rurale delle località La Cresta, Giavinotto, Arsciai, Casa Marzone, Salnegro, Proso, La Giarda, Solcio, Astolo, Calantiggine  risulta  per un importo progettuale pari ad Euro 272.634,00;

Atteso che per l’esecuzione delle opere l’Enel ha provveduto al taglio delle piante sulle aree interessate all’opera;

Atteso che diverse aree interessate sono di proprietà comunale e che si deve pertanto provvedere alla vendita del legname tagliato;

Visto il  parere del responsabile del servizio tecnico;

Visto il parere del responsabile finanziario;

Con voti unanimi favorevoli espressi nelle forme di Legge;

D  E  L  I  B  E  R  A

Di determinare i seguenti prezzi per la vendita del legname insistente sulle arre interessate dai lavori dell’elettrificazione elettrificazione rurale delle località La Cresta, Giavinotto, Arsciai, Casa Marzone, Salnegro, Proso, La Giarda, Solcio, Astolo, Calantiggine :

- Piante di larice
€. 35 al mc

- Piante di abete
€. 22 al mc

- Ramaglie
€.   1 al mc

Di demandare all’Ufficio Tecnico Comunale le successive procedure per l’assegnazione del predetto legname.

