LA GIUNTA MUNICIPALE

Vista la Legge 11 febbraio 1994 n.109 così come modificata ed integrata dalla Legge 18 novembre 1998 n.415 in materia di appalti pubblici e il Regolamento di attuazione della Legge quadro in materia di lavori pubblici 11 febbraio 1994, n° 109; approvato con D.P.R. 21 dicembre 1999 n° 554;

Visto il Decreto Legislativo 12 aprile 2006, n. 163, (in Suppl. ord. n. 107, alla Gazz. Uff., 2 maggio, n. 100). - Codice dei contratti pubblici relativi a lavori, servizi e forniture in attuazione delle direttive 2004/17/CE e 2004/18/CE.

Vista la Delibera di Giunta Municipale n. 12/2007 del 14.03 2007 che approva lo schema triennale e annuale dell’elenco delle opere pubbliche;

Atteso che Articolo 125 del D.L.gs 163/2006 (lavori, servizi e forniture in economia) prevede che i lavori in economioa e/o cottimo fiduciario possono essere affidati dalle stazioni appaltanti, a cura del responsabile del procedimento, per lavori di importo pari superiore a 40.000 euro e fino a 200.000 euro, e che l'affidamento mediante cottimo fiduciario avviene nel rispetto dei principi di trasparenza, rotazione, parità di trattamento, previa consultazione di almeno cinque operatori economici, se sussistono in tale numero soggetti idonei, individuati sulla base di indagini di mercato ovvero tramite elenchi di operatori economici predisposti dalla stazione appaltante.;

Visto il Regolamento comunale approvato con deliberazione C.C.  n. 6/2007 del 04.04.2007;

Atteso che è volontà di questa Amministrazione comunale realizzare opere tali da riqualificare la viabilità del centro abitato di S.Domenico il tutto attraverso una serie sistematica di interventi che possono portare in fine ad una totale regolarizzazione della rete stradale compreso di tutti sottoservizi necessari;

Atteso altresì che questa Amministrazione ha attualmente dotazione finanziaria secondo quanto inserito sull’ Intervento 2.08.01.01 /19  del bilancio 2007 per l’effettuazione degli interventi di sistemazione strada S.Domenico Boschetto per € complessive 25.000,00;

Che da una prima stima, per quanto riguarda la pubblica illuminazione necessiterebbero:


-Illuminazione Boschetto centro 

€ 9.920,00


-Diramazione  Zona Locale Pubblico Diei
€ 9.850,00


-Modifica strada verso Ponte Campo

€ 1.880,00

Secondo la planimetria allegata alla presente deliberazione


Visto il parere espresso dal Responsabile del Servizio Tecnico;

Visto il parere espresso dal Responsabile del Servizio Finanziario;

Con voti unanimi favorevoli espressi nelle forme di Legge;

D E L I B E R A

Di approvare elenco degli interventi di cui in premessa che costituisce,  in ordine di priorità, regolare atto di indirizzo per il Responsabile del Procedimento di cui all’art.7 della Legge 109/94 e s.m.i. 

Di autorizzare attivazione delle procedure previste dalle Leggi e dai Regolamenti  specifici in materia

Di assegnare la dotazione finanziaria già disponibile per la realizzazioni degli interventi di cui sopra per una cifra complessiva pari a € 25.000,00 utilizzando le risorse disponibili sull’ Intervento 20 90 101 /1  del bilancio 2007 il tutto secondo come individuato sommariamente nelle allegate planimetrie e bozze di preventivazione

