Premesso che i Sigg. Fava Beda Roberto e Borghi Wilmo, titolari di attività commerciali per la vendita di GPL in bombole, hanno avanzato istanza per ottenere la disponibilità di un’area comunale al fine di installare, ciascuno dei richiedenti, un deposito di GPL fi III categoria ( fino a Kg. 300) in quanto l’attuale sito utilizzato dai richiedenti non risulta idoneo per la vicinanza delle abitazioni;

Considerato che all’interno dell’area comunale in località Galtarossa può essere individuata una porzione di area da concedere in via precaria ai richiedenti per l’utilizzo sopra specificato;

Ritenuto che l’istanza avanzata dai Sigg. Fava Beda Roberto e Borghi Wilmo possa essere accolta in quanto l’eventuale soppressione di tale servizio comporterebbe disagi per la popolazione;

Ritenuto di concedere ai richiedenti l’utilizzo di un’area, in via precaria,  in località Galtarossa, per l’installazione di deposito a norma delle vigenti leggi, fissando per tale utilizzo un canone annuo ricognitorio di €.50,00 per ogni richiedente;

 Visto il parere del responsabile Ufficio Tecnico;

Visto il parere del responsabile finanziario;

Con voti unanimi favorevoli espressi nelle forme di Legge

D  E  L  I  B  E  R  A

Di concedere in via precaria ai Sigg. Fava Beda Roberto e Borghi Wilmo un  area comunale all’interno dell’ex stabilimento Galtarossa per posizionamento deposito di GPL;

Di stabilire per tale utilizzo un canone annuo ricognitorio di  €. 50,00 per ciascun richiedente;

Di dare atto che gli interessati dovranno acquisire tutti i parere necessari al fine dell’intervento in parola;

Di demandare all’Ufficio Tecnico Comunale il controllo della regolare esecuzione dei lavori da parte dei Sigg. Fava Beda Roberto e Borghi Wilmo.

