Premesso che il sistema fognario comunale è dotato di n. 3 impianti di depurazione acque reflue siti in Località Campaglia. Frazione San Domenico e Frazione Rosso,

Che la gestione di tali impianti necessita di personale dotato di  competenza specialistica e di strutture tecnologiche  adeguate necessarie per rispondere agli adempimenti procedurali secondo le verifiche chimiche e biologiche necessarie ed obbligatorie previste e contenute nell’ Autorizzazione al Comune di Varzo relativa lo scarico in acque superficiali rilasciata dalla Provincia del Verbano Cusio Ossola, VIII settore tutela dell’ambiente con Determinazione Dirigenziale n. 48 del 10.03.2001;

Atteso che attualmente non esiste un servizio idrico integrato, che dovrà essere realizzato mediante la creazione  di unità d’ambito sovracomunale e che il Comune, in attesa di tali sviluppi previsti dalle vigenti Leggi in materia di tutela, gestione e risparmio idrico, deve obbligatoriamente provvedere, attraverso l’assegnazione della gestione del servizio, agli adempimenti previsti per gli scarichi fognari e per la tutela delle acque superficiali;

Che si rende necessario provvedere all’attivazione di una procedura per l’appalto mediante pubblico incanto per la gestione e la manutenzione ordinaria e straordinaria degli impianti di depurazione in località Campaglia, San Domenico e Rosso;

Vista la Deliberazione del comitato dei ministri per la tutela delle acque dall’inquinamento del 04.02.1977, criteri, metodologie e norme tecniche generali di cui all’art.2 lettere b, d, e e della Legge 10.05.1976 n.319 recante norme per la tutela delle acque dall’inquinamento;

Visto il Decreto Legislativo 11 maggio 1999 n.152, Disposizioni sulla tutela delle acque dall’inquinamento e recepimento della direttiva 91/271/CEE concernente il trattamento delle acque urbane e della direttiva 91/271/CEE relativa alla protezione delle acque dall’inquinamento provocato dai nitrati provenienti da fonti agricole e DL.gs 18 agosto 2000 n. 258;

Vista la   Legge regionale 23.03.1990 n.13 “Disciplina degli scarichi delle pubbliche fognature;

Visto il regolamento di disciplina e controllo degli scarichi provenienti da insediamenti produttivi e da pubbliche fognature approvato con Deliberazione della Giunta Provinciale per il VCO n.16 del 15.03.1999;

Vista l’Autorizzazione allo scarico in acque superficiali rilasciata dalla Provincia del Verbano Cusio Ossola, VIII Settore tutela dell’ambiente con Determinazione dirigenziale n.48 del 10.03.2001;

Visto il parere espresso dal responsabile del servizio tecnico;

Visto il parere espresso dal responsabile del servizio finanziario;

Con voti unanimi favorevoli espressi nelle forme di Legge

D  E  L  I  B  A  R  A

Di assegnare a ditta esterna, mediante attivazione procedura di pubblico incanto, la gestione e la manutenzione ordinaria e straordinaria degli impianti di depurazione delle Località Campaglia, San Domenico e Rosso;

Di approvare il bando relativo il pubblico incanto ed il contestuale disciplinare di gara nonché il fac simile di domanda di ammissione alla gara, redatti dal servizio tecnico, che allegati alla presente deliberazione ne costituiscono parte integrante e sostanziale;

Di approvare il capitolato speciale di appalto che diventerà parte integrante  e sostanziale del contratto di gestione dei servizio, che allegato alla presente ne costituisce parte integrante e sostanziale;

Di incaricare il Geom. Betteo Massimiliano, Responsabile del Servizio Tecnico, di tutti gli adempimenti amministrativi e procedurali di rito.

