LA GIUNTA COMUNALE

A relazione del Sindaco:

Vista la nota prot. 16705 della Città di Domodossola, Servizio Personale, con cui viene richiesto il parere di questa Amministrazione in merito alla richiesta di mobilità avanzata dal dipendente di questo Comune Aldo Girlanda, in servizio di ruolo, Agente di Polizia Municipale Cat. C Posizione economica C5;

Vista la richiesta in data 18.09.2007 del dipendente Girlanda Aldo con cui rinnova la richiesta avanzata in data 19.03.2007 e chiede di ottenere il nulla-osta alla mobilità a decorrere dal prossimo 1° ottobre;

Visto l’art. 30 del D.Lgs. 30.03.2001 n.165 che disciplina il passaggio diretto di dipendenti appartenenti alla stessa qualifica in servizio presso altre amministrazioni che ne facciano richiesta, previo consenso dell’Ente di appartenenza;

Visto che a seguito di intese con il Comune di Domodossola si è convenuto di concedere la mobilità richiesta dal dipendente Ghirlanda e lo stesso fino al 31.12.2007 sarà autorizzato a prestare alcuni servizi presso questo Comune in occasione di particolari cerimonie e ricorrenze, su richiesta del Comune di Varzo;

Ritenuto opportuno concedere il nulla osta per il trasferimento per mobilità del dipendente Aldo Girlanda;

Dato atto che sono stati acquisiti i pareri favorevoli del Responsabile del Servizio e del Responsabile del Servizio Finanziario ex art. 49 del D.Lgs. 267/2000;

Visto il vigente C.C.N.L.;

Con voti unanimi favorevoli espressi nelle forme di Legge;

D  E  L  I  B  E  R  A

Di concedere il nulla osta al dipendente Girlanda Aldo, Agente di Polizia Municipale – Cat C – Posizione Economica C5, in servizio presso questo Comune, per il trasferimento presso il Comune di Domodossola ai sensi dell’art. 30 del D.Lgs. 30.03.2001 n.165, con decorrenza dal 01.10.2007;

Di dare atto che a seguito di intese raggiunte con il Comune di Domodossola fino al 31.12.2007 su richiesta di questa Amministrazione sarà autorizzato a prestare sporadici servizi presso il Comune di Varzo;

Di incaricare l’Ufficio Personale e Contabilità della predisposizione degli atti necessari all’attuazione della procedura di mobilità esterna;

Di incaricare l’Ufficio Personale alla trasmissione del presente atto alle OO.SS. ai sensi dell’art. 7 del C.C.N.L. del personale del comparto Regioni e Autonomie locali del 01.04.1999;

Di rendere la presente, a votazione unanime, immediatamente eseguibile. 

