Premesso che con deliberazione di Giunta Regionale n.8-28177 del 20.09.1999 veniva approvato il  Piano regolatore generale comunale adottato da questa Amministrazione con Delibera Consigliare n.55/95;

Atteso che il Settore Geologico Regionale competente, con parere prot.n.5274 del 02.07.1999, imponeva una serie di vincoli inseriti poi all’interno della Delibera regionale di approvazione del Piano;

Atteso altresì che l’Amministrazione comunale con DG n.25/2000, per il superamento dei precedenti vincoli e di quelli imposti dal DPCM e dal PAI incaricava lo Studio D’Elia di Mergozzo per la redazione degli studi a supporto degli strumenti urbanistici redatti secondo le modalità e le indicazioni di cui alla circ.reg. 7/LAP;

Visto i contenuti nel parere del Settore Urbanistico territoriale – Area Provincia di Verbania del 23 maggio 2003 prot.n.7585/19.18 rilasciato ai sensi e per gli effetti della DGR n.31-3749 del 6 agosto 2001 e.s.m.i. e adottati con Delibera di Consiglio Comunale n.19 del 25.09.2003;

Visto il progetto preliminare del Piano Regolatore Generale Comunale adottato con Delibera di Consiglio Comunale n.19 del 25.09.2003;

Visto il progetto definitivo del Piano Regolatore Generale Comunale adottato con Delibera di Consiglio Comunale n.16 del 28.04.2004;

Atteso che per l’attuazione della Variante al PRGC vigente si rende necessario tra l’atro produrre all’ASL competente apposita pratica per la Variante al Piano Cimiteriale contestuale alla riduzione della fascia di rispetto;
Vista la Legge Regionale 5 dicembre 1977 n.56 e successive modificazioni ed integrazioni e  la Circolare Regionale P.G.R. del 8 maggio 1996 n.7/LAP;

Vista la nota del 24 giugno 2004 del Geom. Claudio Angelo Perletti che aveva redatto già in precedenza, con elaborati tecnico-progettuali di febbraio 2001 il Piano Regolatore Cimiteriale 

Vista la nota del 25 maggio 2004 del Dott. Francesco D’Elia riferita alle analisi e verifiche geologiche e geomorfoligiche a supporto della variante del piano regolatore cimiteriale e della fascia di rispetto di cui al D.p.R. 285/90 e L.R. n.5/2001;

Visto il parere del Responsabile del Servizio Tecnico;

Con voti unanimi favorevoli espressi nelle forme di Legge;

D  E  L  I  B  E  R  A

Di approvare preliminarmente il progetto  di riduzione fascia rispetto cimiteriale prodotto dallo studio Geom. Claudio Angelo Perletti consistente nella progettazione Variante PRGC cimiteriale contestuale alla riduzione della fascia di rispetto in collaborazione con lo studio   D’Elia di Mergozzo incaricato al completamento ed alla integrazione di tutti gli studi e alla produzione di tutti gli elaborati progettuali geologici necessari al completamento del piano .

Di dare atto che il progetto preliminare, dovrà essere approvato in via definitiva dal Consiglio Comunale successivamente all’ autorizzazione da parte dell’ ASL n.14 Omegna “ Dipartimento di Prevenzione Igiene e Sanità Pubblica” competente e che si compone:

Dis n.1   Corografia IGM 
scala 1/25.000

Dis n.2   Estratto Catra Tecnica Regionale
scala 1/10.000

Dis n.3   Estratto PRGC
scala 1/2000

Dis n.4   Ubicazione Catastale
scala 1/1000

Dis n.5   Planimetria Generale Area Cimiteriale
scala 1/500

Dis n.6   Planimetria Generale Area Cimiteriale
scala 1/200

Dis n.7   Edifici Loculi e Cellette Ossario-Tipologie
scala 1/100

Dis n.8    Fascia di Rispetto cimiteriale 
scala 1/2000

Dis n.9   Schema smaltimento acque
scala 1/500

Dis n.10 Dotazione Servizi Igienici
scala 1/100

E dei seguenti allegati che sono parte integrante della presente Deliberazione

-Determinazione n° 29/2004 del 24.06.2004 del Servizio Tecnico Comunale per variante piano cimiteriale riduzione fascia di rispetto cimitero comunale del capoluogo;

-Indagini idrogeologiche a supporto della predisposizione di variante n.1 al Piano Regolatore Cimiteriale redatte dal Dott.Geol. Francesco D’Elia di Mergozzo

-Estratto delle Norme Tecniche di Attuazione dello strumento urbanistico;

-Copia del parere di competenza espresso dalle sezioni I e V del Consiglio Regionale di Sanità ed Assistenza (CORESA) del 06.11.1997 e copia della Delibera di Consiglio Comunale del 21.04.1997, relativi a precedente riduzione fascia di rispetto cimiteriale, oltre a estratto planimetrico in scala 1:2000 relativo a precedente provvedimento di riduzione fascia di rispetto;

-Planimetria generale in scala 1:500 con indicazione dell’ubicazione dell’ossario comune e cinerario in area cimiteriale. 

