Atteso che la concessione cimiteriale dell’area distinta al n. 34, attribuita alla Famiglia Allasia eredi di Allasia Federico con atto n. 2 Rep. in data 31.07.1907, risulta scaduta;

Atteso che si sono esperite tutte le ricerche necessarie per l’identificazione degli aventi diritto al rinnovo;

Atteso che le predette ricerche non hanno avuto esito positivo e che nessuno ha manifestato la volontà di procedere al rinnovo della concessione;

Preso atto che si è provveduto, pertanto, ad affettare tre esperimenti di asta pubblica per la concessione della predetta area e che tutti hanno avuto esito negativo, per mancanza di partecipanti;

Preso atto che, nell’ultimo esperimento, era stato fissato, quale  prezzo a base d’asta l’importo di €. 25.000,00 per la concessione per anni 99;

Vista la richiesta avanzata dal Sig. Minetti Ruggero di Forno Canadese, pervenuta al protocollo comunale il 30.09.2009 prot. 6242, che si dichiara disposto alla concessione dell’area cimiteriale, offrendo il corrispettivo di €. 25.000,00;

Dato atto che, visti i precedenti esperimenti d’asta, si ritiene che anche un ulteriore esperimento andrebbe deserto;

Ritenuto, pertanto, provvedere ad affidare la concessione dell’area cimiteriale n. 34, per anni 99 al Sig. Minetti Ruggero di Forno Canadese;

Visto il parere del responsabile del servizio;

Con voti unanimi favorevoli espressi nelle forme di Legge

D  E  L  I  B  E  R  A 

1) Di concedere, per le motivazioni espresse in premessa, al Sig. Minetti Ruggero l’area cimiteriale n. 34 per la durata di anni 99;

2) Di determinare il corrispettivo per tale concessione in € 25.000,00;

3) Di demandare al Responsabile del Servizio tutti gli atti conseguenti alla presente deliberazione.

