Visto che questo Comune ha deliberato con atto del Consiglio Comunale n. 30 del 04-10-2004 il convenzionamento del servizio di segreteria con il Comune di Vogogna;

Vista la convenzione stipulata tra i due comuni;

Preso atto che la popolazione residente nei due Comuni alla data del 31/12/2003 risulta essere la seguente, come da documentazione agli atti:

-Comune di Varzo:      n. 2200 abitanti

-Comune di Vogogna: n. 1719 abitanti

Visto che con la costituzione della convenzione in parola, la classificazione dei comuni convenzionati ai fini dell’assegnazione del Segretario passa dalla classe IV alla classe III, in base alle vigenti disposizioni in materia;

Visto che ai fini del perfezionamento del convenzionamento e dell’assegnazione del Segretario occorre richiedere, con apposita deliberazione della Giunta Comunale del Comune capo convenzione, la riclassificazione, come sopra specificato, della Segreteria convenzionata alla competente Sezione Regionale dell’Agenzia Autonoma per la gestione dell’Albo dei Segretari Comunali e Provinciali;

Vista la deliberazione del C.d.A.n.18/9 del 9.10.1998 dell’Agenzia Autonoma per la gestione dell’Albo dei Segretari Comunali e Provinciali;

Visto il D.Lgs. 18.08.2000 n.267;

Visto il D.P.R. 04.12.1997 n.465;

Visto che sulla proposta di deliberazione il Segretario Comunale ha espresso parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica della stessa ;

Dato atto che la presente deliberazione non comporta oneri finanziari aggiuntivi;

Con voti unanimi espressi in forma palese per alzata di mano

D E L I B E R A

1. di richiedere, per i motivi espressi in narrativa, alla Agenzia Autonoma per la gestione dell’Albo dei Segretari Comunali e Provinciali-Sezione Regionale del Piemonte, la riclassificazione della Segreteria convenzionata tra i Comuni di Varzo e Vogogna dalla classe IV alla classe III, ai fini dell’assegnazione del Segretario Comunale;

2. di dare atto che la popolazione complessiva residente dei due Comuni

alla data del 31.12.2003.risulta pari a n. 3.919 abitanti

3.  di dichiarare la presente deliberazione con votazione separata resa ad                                        

      unanimità di voti immediatamente eseguibile ai sensi dell’art.134 del 

      D.Lgs. 267/2000

