Premesso che il territorio di questo Comune è stato interessato dagli eventi alluvionali dell’ottobre 2000;

Che a seguito delle assegnazioni di fondi da parte della Regione Piemonte sono stati in gran parte eseguiti i lavori di sistemazione idrogeologica di vari corsi d’acqua e dei principali dissesti idrogeologici in essere;

Dato atto che per la sistemazione idrogeologica del Torrente Cairasca sono stati già eseguiti interventi per la somma di €. €. 1.058.736,64;

Vista che la Regione Piemonte ha approvato con D.D. n. 994 del 04.07.2003 un ulteriore programma di finanziamento prevedendo l’assegnazione di €. 232.000,00 per lavori di sistemazione idrogeologica del Torrente Cairasca;

Che con deliberazione n. 50 del 26.11.2003 si incaricava lo staff professionale costituito dagli Studi del Dott. Geologo Paolo Marangon di Domodossola, Dott. Ing. Valter Zanetta di Baceno e Dott. Ing. Francesco Brambati di Domodossola per la redazione di un ulteriore stralcio di progetto esecutivo fino alla concorrenza della somma di €.232.000,00

Visto il progetto  definitivo – esecutivo dei lavori di sistemazione idrogeologica del torrente Cairasca approvato con Delibera di Giunta Municipale n. 45 del 21.07.2004 e approvato mercoledì 22 settembre 2004 dalla Conferenza dei Servizi istituita ai sensi e per gli effetti della Legge 241/90 e dell’Ordinanza Ministeriale 3090/2000 presso La Regione Piemonte, servizio Opere Pubbliche e Difesa del Suolo, Settore Decentrato di Domodossola;

Atteso che la Conferenza dei Servizi, causa la notevole differenza tra i volumi di sterro (disalveo) e di riporto ha ravvisato la necessità di applicare la determinazione del valore dell’estrazione del materiale litoide risultante dalla differenza tra il volume del materiale da scavare e il volume del materiale di riporto, utilizzando il canone vigente individuato dalla Direzione Regionale Opere Pubbliche e Difesa del Suolo, sul quale l’impresa appaltatrice dovrà effettuare un offerta in aumento, in base al D.G.R. n.44-5084 del 14.01.2002 che in questo caso coinciderà con la percentuale a ribasso sui lavori da appaltarsi per  €. 4,44 il mc;

Dato che il materiale da asportare è stimato in mc. 2.240,22;

Visto il parere favorevole espresso dal Responsabile del servizio tecnico;

Visto il parere espresso dal Responsabile Ufficio Finanziario;

Con voti unanimi favorevoli espressi nelle forme di Legge;

D  E  L  I  B  E  R  A 

Di approvare il progetto esecutivo dei lavori di sistemazione idrogeologica del torrente Cairasca che presenta il seguente quadro economico:

Importo a base d’asta
€. 162.993,51

Sicurezza
€.     5.000,00

TOTALE
€. 167.993,51

IVA 20% 
€.   33.598,70

Spese tecniche, dir. Lavori 
€.   24.000,00

CCNPAIA 2%
€.        480,00

IVA 20% sulle spese
€.     4.896,00

Oneri responsabile servizio
€.     1.007,96

Imprevisti e arrotondamenti
€.          23.83


---------------------
Totale
€. 232.000,00

Valore dell’estrazione del materiale litoide risultante dalla differenza tra il volume del materiale da scavare stimato in mc. 2.240,22 e il volume del materiale di riporto, utilizzando il canone vigente individuato dalla Direzione Regionale Opere Pubbliche e Difesa del Suolo, sul quale l’impresa appaltatrice dovrà effettuare un offerta in aumento, in base al D.G.R. n.44-5084 del 14.01.2002 che in questo caso coinciderà con la percentuale a ribasso sui lavori da appaltarsi per €.  4,44 il mc

Totale
€ 9.946,58

Di demandare all’Ufficio Tecnico Comunale gli adempimenti conseguenti alla presente deliberazione.

Di dichiarare la presente deliberazione con successiva votazione unanime immediatamente eseguibile.

