Atteso che con deliberazione di G.C. n. 61 del 10.08.2005 veniva approvato il progetto esecutivo dei lavori di adeguamento marciapiede lungo la S.S. del Sempione, per una spesa complessiva di €. 100.000,00, finanziato mediante mutuo assunto con la Cassa Depositi e Prestiti;

Che con contratto Rep. 2/06 del 22.02.2006 veniva affidata l’esecuzione delle opere in parola alla Ditta Cave Spadea & C. s.r.l. di Crevoladossola per un importo complessivo di €. 65.242,56 al netto del ribasso d’asta del 5,12%, oltre IVA;

Atteso che nell’esecuzione delle opere si sono presentati degli imprevisti quali il ritrovamento della linea di alimentazione della pubblica illuminazione e la condotta di raccolta delle acque bianche a pochi centimetri dal piano di calpestio del marciapiede e ulteriori interventi che non erano prevedibili in fase di stesura del progetto;

Visto che il tecnico incaricato Geom Pettinaroli Paolo di Domodossola ha provveduto alla redazione di apposito progetto per l’esecuzione  dei lavori originariamente non previsti;

Visto che la maggiore spesa è stata prevista come da prospetto che segue:

Importo lavori
€.   18.409,63

IVA 10%
€.     1.840,96

Spese tecniche, IVA e D.L.
€.      3.137,45

Acquisto aree e frazionamento
€.      3.500,00

Imprevisti
€.           19.17


-----------------

TOTALE PROGETTO
€.    26.907,21

Visto il parere favorevole espresso dal Responsabile del servizio tecnico;

Visto il parere espresso dal Responsabile Ufficio Finanziario;

Con voti unanimi favorevoli espressi nelle forme di Legge;

D  E  L  I  B  E  R  A 

Di approvare, per le motivazioni espresse in premessa,  il progetto  degli ulteriori lavori di adeguamento marciapiede lungo la S.S. del Sempione, come da progetto predisposto dal tecnico incaricato Geom. Pettinaroli Paolo  di Domodossola per una spesa complessiva di €.26.907,21 così  come descritto in premessa;

Dare atto che la spesa di cui sopra trova copertura all’intervento n. 2.08.01.01/42 del bilancio 2006;

Di demandare al Responsabile del procedimento Geom. Massimiliano Betteo, Responsabile dell’Ufficio Tecnico Comunale, gli atti necessari e conseguenti alla presente deliberazione.

