Premesso che in data 22.07.2005 è stato sottoscritto con le OO.SS. l’accordo decentrato per l’applicazione del contratto nazionale di lavoro del personale dipendente del 22.01.2004;

Che a seguito della contrattazione decentrata si è provveduto ad approvare con deliberazione della Giunta Comunale n. 72 del 26.10.2005 la nuova dotazione organica;

Che con deliberazione della Giunta Comunale n. 49 del 12.04.2000 è stato approvato il Regolamento degli uffici e dei servizi;

Vista la relazione proposta dal Segretario Comunale relativa al programma di assunzione per l’anno 2005, che prevede:

a) Copertura di un posto cat. C1 –area amministrativa mediante selezione interna come prevede l’art, 114 del Regolamento degli uffici e servizi.

b) Copertura di un posto cat. C1 –area contabile mediante selezione interna come prevede l’art, 114 del Regolamento degli uffici e servizi.

Visto che inoltre si prevede il reinquadramento di n. 2 figure professionali, cuoco e autista scuolabus,  in categoria B3 giuridico

Visto il Regolamento degli uffici e servizi;

Ritenuto di provvedere in merito;

Visto il parere del responsabile del servizio;

Visto il parere del responsabile finanziario;

Con voti unanimi favorevoli espressi nelle forme di Legge

D  E  L  I  B  E  R  A 

Di approvare il programma di assunzione e reinquadramento del personale dipendente per l’anno 2005, come dettagliatamente riportato in premessa.

