Atteso che dall’anno 2005 l’Associazione “Terra del Fuoco” e l’Associazione “ACMOS” di Torino, in occasione della Giornata della Memoria, propongono al territorio piemontese l’iniziativa “Treno della Memoria”, tale iniziativa consiste in un viaggio verso il campo di stermino di Auschwitz, che ha visto la collaborazione nelle tre edizioni passate di circa quattromila giovani piemontesi ed ha ottenuto il riconoscimento dell’Alto Patronato della Presidenza della Repubblica, il patrocini del Parlamento Europeo, il patrocinio della Camera dei Deputati e il patrocinio del Ministero per le Politiche Giovanili;

Visto che la Provincia del Verbano Cusio Ossola ha segnalato l’estensione dell’offerta di partecipazione anche ai giovani di questa Provincia;

Considerato che il progetto non rappresenta solo un percorso nella memoria, ma anche un’opportunità per l’inizio di un coinvolgimento di impegno e cittadinanza attiva;

Rilevato che la partecipazione viene riservata ai ragazzi frequentanti le ultime due classi delle scuole superiori, nonché ai giovani sino ai venticinque anni;

Atteso che l’onere a carico di questo Comune ammonta a €. 50,00 per ogni partecipante residente;

Ravvisata la positività dell’iniziativa;

Visto il parere del Responsabile del Servizio Finanziario;

Con voti unanimi favorevoli espressi nelle forme di Legge;

D  E  L  I  B  E  R  A

Di aderire al progetto “Treno della Memoria 2008” come in premessa illustrato;

Di impegnarsi a pubblicizzare l’iniziativa presso i giorni residenti nel Comune di Varzo;

Di impegnare la spesa massima presunta di €.500,00 all’apposito intervento del Bilancio 2008.

