Atteso che si deve provvedere all’adeguamento dell’impianto elettrico della scuola elementare e media;

Visto che con deliberazione di G.M. n. 20 del 29.03.2006 è stato approvato il progetto generale preliminare dell’opera predisposto dall’ Ing. Francesco Bramati di Domodossola, tecnico incaricato;

Visto che con deliberazione di G.C. n. 22 del 05.04.2006 e stato approvato il progetto  definitivo esecutivo del I lotto dell’opera che prevedeva una spesa complessiva di €. 35.500,00

Ritenuto di procedere alla realizzazione di un secondo intervento nell’ambito del progetto generale a suo tempo approvato relativo all’ adeguamento impianto elettrico delle scuole elementari e medie con le caratteristiche qualitative e funzionali dei lavori e i seguenti costi per la loro realizzazione:

Lavori a base d’asta
€.    44.815,61

IVA 20%
€.      8.963,12

Spese tecniche
€.      6.722,00

IVA 20% e CCNPAIA su spese tecniche
€.      1.680.52

Imprevisti e arrotondamenti
€.      1.318,75


-----------------

TOTALE PROGETTO
€.    63.500,00

Atteso che l'opera verrà finanziata mediante contributo da richiedere alla Provincia e fondi propri dell’Amministrazione;

Visto il parere favorevole espresso dal Responsabile del servizio tecnico;

Visto il parere espresso dal Responsabile Ufficio Finanziario;

Con voti unanimi favorevoli espressi nelle forme di Legge;

D  E  L  I  B  E  R  A 

Di approvare il progetto  preliminare del secondo stralcio dei lavori di adeguamento impianto elettrico scuola elementare e media, come da progetto predisposto dal tecnico comunale per una spesa complessiva di €.63.500,00 così  come descritto in premessa;

Di dare atto l’opera verrà finanziata in parte con contributo da richiedere alla Provincia per €.44.450,00 e per la restante con fondi propri dell’Amministrazione;

Di demandare al Responsabile del procedimento Geom. Massimiliano Betteo, Responsabile dell’Ufficio Tecnico Comunale, gli atti necessari e conseguenti alla presente deliberazione.

Di rendere la presente deliberazione con successiva votazione unanime immediatamente eseguibile.

