Premesso che in data 22.01.2004 è stato sottoscritto il C.C.N.L. Enti Locali;

Visto che ai sensi dell’art. 4 del precitato contratto, al fine di avviare la contrattazione decentrata, l’Ente deve provvedere a costituire la delegazione di parte pubblica abilitata alla trattativa con le OO.SS. per la stipulazione del contratto decentrato;

Considerato che nella vigente dotazione organica sono previsti numero tre responsabili di servizio;

Visto il parere favorevole espresso dal Segretario – Direttore Responsabile del Personale;

Con voti unanimi favorevoli espressi nelle forme di Legge:

D  E  L  I  B  E  R  A

Di costituire la delegazione di parte pubblica abilitata alle trattative, con particolare riferimento a quelle concernenti l’utilizzo delle risorse destinate alla contrattazione decentrata, derivanti dalla stipulazione del C.C.N.L. in data 22.01.2004 nella seguente composizione:

· Dr.Vito Bua – Segretario – Direttore con funzioni di Presidente

· Sig. Manini Clara – Responsabile del servizio finanziario

· Sig. Stefanetti Floriana – Responsabile area amministrativa

· Sig. Betteo Massimiliano – Responsabile area tecnica

Di dare atto  che dalle trattative delle delegazione trattante potranno assistere il Sindaco e/o altri componenti la Giunta Comunale;

Di dare atto che la delegazione trattante di parte pubblica potrà validamente riunirsi e di conseguenza partecipare alle trattative anche senza la presenza di tutti i componenti effettivi;

Di rinviare ad un secondo tempo l’indicazione delle direttive inerenti la contrattazione decentrata, stabilendo comunque fin da ora la possibilità che la delegazione trattante, ove lo ritenga opportuno, possa riunirsi ed eventualmente avviare le prime trattative con la delegazione delle organizzazioni sindacali;

Di incaricare il dipendente ufficio finanziario di predisporre gli atti e prospetti delle risorse finanziarie per acquisire la preventiva certificazione del revisore del conto.

