Richiamata la deliberazione di Giunta Comunale n. 27 del 30 maggio 2008, con la quale si stabiliva di procedere all’utilizzo da parte del Comune, dell’area di proprietà dalla Ditta Gabriella s.r.l. di Varzo, sita fra la Strada Provinciale n.166 di Valle Ossola – ex S.S. Sempione e l’incrocio con Viale Castelli – Viale Stazione, quale parcheggio pubblico;

Rilevato che, per l’utilizzo dell’area, era stato previsto il pagamento, alla Ditta Gabriella s.r.l., di un canone pari a €. 3.000,00 per la durata di mesi sei;

Ritenuto di confermare, anche per il periodo 01 gennaio 2009 – 31 dicembre 2009, l’utilizzo della predetta area, con il consenso della Ditta Gabriella s.r.l.;

Acquisito il predetto consenso;

Visto il parere del Responsabile del servizio finanziario, ai sensi dell’art. 49, comma 1, del D.Lgs. 267/2000;

Con voti unanimi favorevoli espressi nelle forme di Legge;

D E L I B E R A 

Di confermare l’utilizzo, da parte del Comune, dell’area di proprietà della Ditta Gabriella s.r.l. di Varzo, sita fra la Strada Provinciale n.166 di Valle Ossola – ex S.S. Sempione e l’incrocio con Viale Castelli – Viale Stazione, quale parcheggio pubblico, per il periodo 01 gennaio 2009 – 31 dicembre 2009;

Di stabilire in €. 6.000,00 il canone  da corrispondere alla Società Gabriella s.r.l. di Varzo:

Di demandare al Responsabile Finanziario l’assunzione degli atti di impegno e liquidazione della derivante spesa;

Di dichiarare la presente deliberazione, con successiva votazione unanime, immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, comma 4, del D.Lgs. 267/2000.

