Atteso che il 31 dicembre 2009 viene a scadere il contratto relativo all’affidamento del servizio di pulizia della sede municipale e di altri locali di proprietà comunale;

Visto che la Legge 08.11.1991 n.381 recante  la disciplina delle cooperative sociali prevede, all’art. 5, che gli enti pubblici, anche in deroga alla disciplina in materia di contratti della pubblica amministrazione, possono stipulare con le cooperative apposite convenzioni purchè finalizzate a creare opportunità di lavoro per le persone svantaggiate;

Visto che, con legge regionale n. 18/94 è stata data attuazione alla legge 381/91;

Valutata positivamente l’attività svolta, negli anni precedenti, dalle cooperative sociali si ritiene di impartire al Responsabile del Servizio le seguenti direttive:

· provvedere all’affidamento dei servizi di pulizia dei locali di proprietà comunale, mediante una gara informale da esperire fra le Cooperative sociali iscritte nei rispettivi albi di cui alla legge regionale sopra citata, con sede nella Provincia del Verbano Cusio Ossola;

· la durata dell’affidamento deve essere di anni due;

· l’affidamento dovrà essere effettuato per i seguenti locali e con le frequenze indicate:

- sede municipale – cinque giorni alla settimana;

- ludoteca – due volte alla settimana;


- sala riunioni posta all’ultimo piano della scuola materna – ogni 15 giorni;


- gabinetti pubblici Piazza Trieste – cinque giorni alla settimana;

· palestra comunale – 5 ore settimanali, più 2 ore ogni 15 giorni per pulizia atrio, scale e campo di gioco;

· l’importo da porre a base di gara viene determinato in €. 18.600,00

Visto il parere favorevole espresso del responsabile del servizio, a norma dell’ art. 49, comma 1, del D.Lgs. 267/2000;

Con voti unanimi favorevoli espressi nelle forme di legge;

D  E  L  I  B  E  R  A 

Di demandare al Responsabile del Servizio l’adozione di tutti gli atti necessari e conseguenti, nel rispetto dell’atto di indirizzo riportato in narrativa, al fine di pervenire all’affidamento dei servizi di pulizia dei locali di proprietà comunale;

Di dichiarare la presente deliberazione, con successiva votazione unanime, immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, comma 4, del D.Lgs. 267/2000.

