Vista l’istanza presentata dalla Ditta Varzo Graniti s.r.l. con sede in Domodossola per l’esecuzione dei lavori di asportazione massi crollati da parete e realizzazione pista per asportazione degli stessi su terreni comunali;

Visto che la Provincia del Verbano Cusio Ossola -  Settore VII – ha emesso provvedimento di sicurezza ai sensi del D.P.R. 128/59 prot. 4254/7 del 31.01.2005 per la realizzazione dei lavori in parola;

Che la Regione Piemonte – Settore Gestione Beni Ambientali ha approvato il progetto di cui all’oggetto ai sensi del D.Lgs.42/2004 con determinazione n. 98 del 03.10.2005;

Che la Provincia del Verbano Cusio Ossola – Settore VI – ha approvato il progetto ai sensi della L.R. 45/89 con determina n. 199 del 29.06.2005;

Visto il parere del responsabile del servizio tecnico;

Con voti unanimi favorevoli espressi nelle forme di Legge

D  E  L  I  B  E  R  A 

Di autorizzare la Ditta Varzo Graniti s.r.l. con sede in Domodossola all’esecuzione degli interventi di asportazione massi crollati da parte e realizzazione pista per asportazione degli stessi su terreni comunali, secondo le modalità previste nel progetto depositato all’Ufficio Tecnico e già approvato dalla Regione Piemonte e dalla Provincia del Verbano Cusio Ossola.

