Premesso che questa Amministrazione ha inoltrato domanda, alla Provincia del Verbano Cusio Ossola, per l’istituzione e finanziamento del 3° anno del corso triennale di orientamento musicale, ai sensi della L.R. 49/1991;

Visto che la Provincia, con nota n. 49993 di prot. del 02 ottobre 2009, ha comunicato l’assegnazione del contributo di €. 2.500,00 per il finanziamento del 3° anno del corso in parola;

Ritenuto pertanto di istituire il terzo anno del corso triennale di orientamento musicale di tipo bandistico;

Visto il parere del Responsabile del servizio finanziario, ai sensi dell’art. 49, comma 1, del D.Lgs. 267/2000;

Con voti unanimi favorevoli espressi nelle forme di Legge;

D  E  L  I  B  E  R  A

Di istituire nell’anno 2009/2010 il terzo corso del orientamento musicale di tipo bandistico ( L.R. 49/1991);

Di dare atto che la gestione  è e sarà svolta indiretta tramite il Corpo Musicale Varzese, con sede in Varzo, in Piazza Alvazzi 2 ;

Di dare atto che l’insegnante incaricato delle docenza, Sig. Biselli Cinzia,  risulta iscritto all’albo regionale degli insegnanti per i corsi di orientamento musicale ed è abilitato al tipo di corso istituito;

Di dare atto che il responsabile del corso è il Sig. Dell’Ava Sandro e il funzionario comunale incaricato è il Sig. Bendotti Tiziano;

Di prendere atto del contributo concesso dalla Provincia del Verbano Cusio Ossola di €. 2.500,00 per il terzo anno di corso di tipo bandistico.

