LA GIUNTA COMUNALE

A relazione dell’Ass. Bardinelli

Visto che in data 21.11.2005 presso gli Uffici Provinciali si è tenyta la riunione al fine di pervenire all’accordo previsto dall’art.2, comma2 della Legge 925/80 per quanto concerne la ripartizione del sovracanone annuo spettante alla Provincia ed ai Comuni rivieraschi, relativamente alla concessione di grande derivazione d’acqua del torrente Diveria, nei Comuni di Varzo e Trasquera, assentita alla Ditta Enel Produzione S.p.A. con D.M. n. 669 del 09.04.1988, per una potenza nominale media di 16.902 Kw.

Dato atto che in detta riunione è stato convenuto di procedere alla ripartizione dei sovracanoni in parola tenedo conto dei criteri fissati dalla Delibera Giunta Provinciale n. 237 del 04.08.2005;

Visto che si p convenuto di procedere alla ripartizione sia per i sovracanoni arretrati che per le annualità future nel seguente modo:

- Provincia del VCO
20 %

- Comune di Tarsquera
52,93 %

- Comune di Varzo 
27,07 %

Ritenuto di provvedere ad approvare in via definitiva il verbale della riunione del 21.11.2005 che si allega alla presente;

Visto il parere espresso dal Responsabile del Servizio Finanziario;

Con voti unanimi favorevoli espressi nelle forme di Legge;

D  E  L  I  B  E  R  A

Di approvare la ripartizione dei sovracanoni rivieraschi relativi alla derivazione d’acqua concessa alla Ditta Enel S.p.A. sul Torrente Diveria, come riportato nel verbale del 21.11.2005 allegato alla presente per farne parte integrante e sostanziale;

Di trasmettere copia della presente deliberazione alla Provincia del Verbano Cusio Ossola;

Di dichiarare la presente deliberazione, con successiva votazione unanime, immediatamente eseguibile.

