Premesso che con Legge Regionale n. 44 del 26.04.2000, modificata e integrata dalla L.R. N.5 del 15.03.2001 sono state trasferite alla Provincia le funzioni amministrative relative a limitati interventi di edilizia scolastica ed impianti ginnico-sportivi;

Visto che la Provincia del Verbano Cusio Ossola in data 19.09.2005 ha trasmesso il bando  adottato dalla Giunta Provinciale che disciplina le modalità per l’erogazione dei contributi in parola;

Dato atto che il termine per inoltrare alla Provincia espressa richiesta di contributo è fissato al 31 dicembre p.v.;

Considerato che con deliberazione del Consiglio Comunale n.31 del 05.12.2005 si approvava la proposta di assunzione in locazione dell’immobile di proprietà della Parrocchia di Varzo per un periodo complessivo di 25 anni a decorrere dal 01.01.2006 per adibirlo in via prevalente ad uso palestra scolastica;

Ritenuto di realizzare le opere di posa nuova pavimentazione nella palestra all’interno dell’edificio denominato “A.L.V.E.A.R.E” 

Visto il progetto dell’intervento redatto dall’Ufficio Tecnico Comunale che si conclude con il    

Importo lavori
€. 31.592,75

Spese tecniche
€.      473,89

IVA 10 %
€.   3.206,66

Imprevisti
€.      226,70


------------------

TOTALE
€. 35.500,00

Considerato che l’importo può essere finanziato in parte con i fondi regionali di cui alle leggi soprarichiamate fino alla concorrenza del 70% della spesa e la restante con fondi propri di Bilancio;

Visto il parere del responsabile del servizio tecnico;

Visto il parere del responsabile del servizio finanziario;

Con voti unanimi favorevoli espressi nelle forme di Legge;

D  E  L  I  B  E  R  A

Di approvare il progetto relativo alla realizzazione di nuova pavimentazione nella palestra posta all’interno dell’edificio denominato “A.L.V.E.A.R.E”  per un importo complessivo di €.35.500,00 e composto dai seguenti elaborati:

a) Progetto definitivo-esecutivo composto da:

· Relazione descrittiva

· Relazione sull’andamento demografico del Comune della popolazione scolastica

· Relazione sulla situazione finanziaria dell’Ente

· Relazione tecnico descrittiva

· Estratti cartografici

· Elaborato grafico

· Specifiche tecniche

· Computo metrico estimativo

· Convenzione utilizzo palestra

b) relazione sull’andamento demografico del Comune e della popolazione scolastica

c) Relazione descrittiva della struttura sulla quale si intende intervenire

d) Relazione sulla situazione finanziaria dell’Ente 

Di dare atto che alla spesa complessiva di €.35.500,00 si farà fronte in parte con contributo regionale fino al 70% e con fondi propri di bilancio per la restante quota del 30%;

Di autorizzare il Sindaco ad inoltrare alla Provincia del Verbano Cusio Ossola formale richiesta di contributo entro il 31.12 p.v.;

Di provvedere ad inserire nel redigendo bilancio di previsione 2006 le relative poste finanziarie in entrate e in uscita;

Di dare atto che responsabile del procedimento è il Responsabile dell’Ufficio Tecnico Comunale a cui è demandata l’adozione di tutti gli atti necessari e conseguenti la presente deliberazione;

Di rendere la presente, con successiva votazione unanime, immediatamente eseguibile.

