Riferisce l’Ass. Bardinelli

· Che al 31.12.2005 verrà a scadere il contratto stipulato con la Banca Popolare di Intra in data 31.01.2000, con cui a seguito di gara ad evidenza pubblica era stato affidato il servizio di Tesoreria Comunale per il periodo dal 01.01.2000 al 31.12.2005;

· Che a norma di quanto previsto dall’art. 18 del predetto contratto e tenuto conto delle vigenti disposizioni in materia dettate dal D.Lgs. 267/2000 art. 210, si è provveduto con nota prot. 6005 del 10.10.2005 ad interpellare la Banca Popolare di Intra al fine di procedere al rinnovo del contratto in scadenza

· Che si sono svolti nel corso del mese di novembre appositi incontri presso la sede municipale con responsabili dell’Istituto bancario a cui sono state rappresentate le esigenze di questo Comune e in particolare per l’affidamento del servizio veniva richiesto l’impegno esplicito da parte dell’Istituto bancario di sostenere finanziariamente iniziative comunali nel campo turistico e sociale;

· Che da parte della Banca Popolare di Intra con nota del 02.12.2005 pervenuta in data 06.12.2005 prot. 7136 sono state comunicate le condizioni disposta a praticare per lo svolgimento del servizio e che appresso di riportano:

· Tasso avere: EURIBOR 3M revisione trimestrale – 0,20%

· Tasso dare: EURIBOR 3 M revisione trimestrale + 3,50%

· Spese di gestione: recupero delle spese vive quali bolli, spese postali, stampati, ecc.

· Contributo: ZERO, ma disponibili a valutare eventuali richieste di contributo a sostegno di iniziative con fini istituzionali nel campo turistico, economico e sociale.

· Spese per bonifico: EURO 1,50 C/O Banche corrispondenti a carico del beneficiario

A conclusione della sua relazione l’Ass. Bardinelli, tenuto conto della nota di risposta della Banca Popolare di Intra, stante l’urgenza di assicurare il servizio di Tesoreria, propone di affidare il servizio alla Banca Popolare di Intra limitatamente all’anno solare 2006, e provvedere ad indire nel corso di detto anno apposita gara per un affidamento pluriennale;

LA GIUNTA COMUNALE

Udita la relazione dell’Ass. Bardinelli;

Valutata positivamente la proposta di limitare l’affidamento del servizio alla Banca Popolare di Intra ad un periodo dal 1 gennaio al 31 dicembre 2006;

Visto  il parere espresso dal responsabile del servizio finanziario;

Con voti unanimi favorevoli espressi nelle forme di Legge;

D  E  L  I  B  E  R  A

Di affidare alla Banca Popolare di Intra il servizio di Tesoreria Comunale per il periodo dal 01 gennaio al 31 dicembre 2006, alle condizioni sopra riportate;

Di impegnarsi ad espletare nel corso dell’anno 2006 apposita gara ad evidenza pubblica per l’affidamento pluriennale del servizio in parola;

Di allegare quale parte integrante e sostanziale la nota della Banca Popolare di Intra del 02.12.2005;

Di dichiarare la presente deliberazione, con successiva votazione unanime, immediatamente eseguibile.

