Premesso che in località San Domenico è stato costruito, da parte di questa Amministrazione,  un parcheggio sotterraneo, che attualmente è ad utilizzo libero;

Ritenuto di stabilire, a decorrere dalla stagione invernale 2009/2010,  che il predetto parcheggio sia a pagamento, stabilendo le seguenti tariffe di utilizzo:

- giornata intera 
€.   4,00

- mezza giornata
€.   2,00

- settimanale
€. 24,00

Ritenuto di demandare al responsabile del Servizio competente l’adozione di atto di affidamento dell’attività di vendita dei tagliandi e di riscossione delle tariffe;

Precisato che all’affidatario deve essere riconosciuto un compenso pari al 25 % delle somme riscosse e che nella scelta del medesimo si deve tenere conto della vicinanza al parcheggio dell’eventuale punto vendita;

Visto il parere favorevole del responsabile del Servizio Finanziario;

Con voti unanimi favorevoli espressi nelle forme di Legge;

D  E  L  I  B  E  R  A

Di stabilire che il parcheggio sotterraneo sito in Frazione San Domenico, dalla stagione invernale 2009/2010, sia con accesso a pagamento;

Di stabilire le seguenti tariffe di utilizzo:

- giornata intera 
€.   4,00

- mezza giornata
€.   2,00

- settimanale
€. 24,00

Di demandare al responsabile del Servizio competente l’adozione di atto di affidamento dell’attività di vendita dei tagliandi e di riscossione delle tariffe;

Di dichiarare la presente deliberazione, con successiva votazione unanime, immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, comma 4, del D.Lgs. 267/2000.

.

