Esamina l’opportunità dell’adesione, sulla base delle finalità statutarie dell’AICCRE e della sua prassi;

Visto lo Statuto dell’Associazione italiana per il Consiglio dei Comuni e delle Regioni d’Europa (AICCRE), associazione di Enti regionali e locali impegnati a operare per una Federazione europea fondata sul pieno riconoscimento e la valorizzazione delle autonomie regionali e locali, sulla base del principio di sussidiarietà;


Considerato che a tale fine sono compiti statutari dell’Associazione:

· la promozione di iniziative per lo sviluppo della cultura europea e la costruzione della democrazia istituzionale e dell’unità politica dell’Europa; 

· l’impegno a favorire la più stretta collaborazione fra gli enti locali e le loro associazioni e il sostegno alla più ampia valorizzazione delle autonomie locali nella Repubblica italiana sulla base di un moderno federalismo; 

· la promozione di gemellaggi e scambi di esperienze fra i poteri regionali e locali dei diversi paesi d’Europa; 

· lo svolgimento di studi e ricerche sulle autonomie regionali e locali in Europa e sui problemi di loro competenza che investono la dimensione europea; 

· l’organizzazione di attività di informazione e di formazione degli amministratori e del personale sui problemi europei; 

· la fornitura di servizi agli enti associati nei loro rapporti con il governo e le amministrazioni dello Stato in relazione ai problemi europei, e con le istituzioni e le organizzazioni europee; 

· l’impegno per favorire la rappresentanza unitaria dei poteri regionali e locali negli organi istituzionali dell’Unione europea e del Consiglio d’Europa;

Visto il parere del Responsabile del Servizio Finanziario;

Con voti unanimi favorevoli espressi nelle forme di Legge;

D E L I B E R A

Di aderire all’Associazione italiana per il Consiglio dei Comuni e delle Regioni d’Europa, e fare voti per la realizzazione dei suoi fini statutari, con decorrenza 01.01.2010;


Di demandare al Responsabile del Servizio Finanziario l’iscrizione nel bilancio 2010 e successivi di questo Ente la relativa spesa annuale per quota associativa;

Di dichiarare la presente deliberazione, con successiva votazione unanime, immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, comma 4, del D.Lgs. 267/2000.

