Premesso che con deliberazione Consiglio Comunale n. 4 del 09.04.2007 si provvedeva ad approvare il Regolamento per la disciplina dell’I.C.I.;

Visto l’art. 7 del precitato regolamento è previsto che possono essere previste agevolazioni a favore di categorie in condizioni economiche e/o sociali disagiate, previa adozione di apposita deliberazione;

Ritenuto di determinare a favore di cittadini ultra sessantenni titolari di redditi da pensione non superiore a €. 10.000,00, una riduzione dell’imposta dovuta ai fini ICI nella misura del 30%;

Dato atto che tale agevolazione non pregiudica la salvaguardia degli equilibri di Bilancio;

Visto il parere del Responsabile del Servizio Finanziario;

Con voti unanimi favorevoli espressi nelle forme di Legge;

D  E  L  I  B  E  R A

Di determinare le agevolazioni ICI da riconoscere in aggiunta alle detrazioni di €. 103,29 alle categorie in condizioni economiche e/o sociali svantaggiate come in appresso riportato:

Condizioni necessarie per ottenere la riduzione del 30% dell’I.C.I : 

A. contribuenti il cui nucleo familiare, come risultante all'anagrafe, sia composto esclusivamente da pensionati che abbiano compiuto il sessantesimo anno di età al 1° gennaio dell’anno di imposta, e da eventuali familiari a loro carico secondo la normativa IRPEF;

B. contribuenti nel cui nucleo familiare siano presenti persone portatrici di handicap, ai sensi della legge 104/92, o con invalidità al 100% o persone a cui sia stata riconosciuta la condizione di non autosufficienza ai sensi della legge 18/1980.

C.  immobili utilizzati come dimora abituale da persone portatrici di handicap, o invalide al 100%, o in condizioni di non autosufficienza, alle quali l’abitazione stessa sia stata concessa in comodato gratuito da familiari, come stabilito dall’art. 7, comma f) del vigente Regolamento Comunale in materia di Imposta Comunale sugli Immobili. In questo caso i requisiti sotto indicati (ISEE di riferimento) devono essere posseduti dal nucleo familiare che utilizza l’immobile in comodato gratuito.

D. la riduzione spetta nel solo caso in cui il richiedente non sia proprietario in tutto o in parte di altri immobili ;

Per usufruire della riduzione dell’imposta nella misura del 30%, i soggetti di cui alle lettere (A) e (B) e (C) devono presentare contemporaneamente tutti i seguenti requisiti:

      I° Il nucleo familiare presenti un Indicatore della situazione economica equivalente (ISEE), valutato e rettificato secondo i criteri stabiliti al successivo punto III, non superiore a   € 10.000 (diecimila), con riferimento ai redditi percepiti nell’anno precedente a quello di riferimento dell’ICI.

     II° L'abitazione per la quale si richiede la riduzione dell’imposta non sia catastalmente classificata o classificabile nelle categorie A/1, A/8, A/9 .

    III° Ai fini del riconoscimento della maggiore detrazione ICI, l’Indicatore della situazione economica equivalente (ISEE) viene valutato e rettificato mediante il seguente procedimento:

a) Vengono calcolati il valore dell’Indicatore della situazione reddituale, il valore dell’Indicatore della situazione patrimoniale, ed il conseguente valore dell’Indicatore della situazione economica (ISE) del nucleo familiare, secondo quanto stabilito dal Regolamento comunale vigente e dalla normativa nazionale in materia di ISE;

b) Qualora il valore imponibile ai fini ICI dell’abitazione principale sia superiore a €  51.645,69, dal valore dell’Indicatore della situazione economica (ISE) viene sottratto un importo pari al 10% (dieci per cento) di tale eccedenza

c) Qualora il contribuente possieda anche la prima pertinenza dell’abitazione principale (individuata in base al vigente regolamento comunale in materia di ICI), dal valore dell’Indicatore della situazione economica (ISE) viene sottratto un importo pari al 10% (dieci per cento) del valore imponibile ai fini ICI della suddetta pertinenza.

d) Il valore ISEE (Indicatore della situazione economica equivalente) ai fini della riduzione dell’imposta ICI, da porre a confronto con il limite di € 10.000 indicato al punto (I°), viene determinato utilizzando il valore dell’Indicatore della situazione economica (ISE), eventualmente rettificato come indicato ai precedenti punti (b) e (c) Per quanto riguarda la scala di equivalenza e le eventuali maggiorazioni dei parametri relativi alla composizione del nucleo familiare, si applicano le norme stabilite dal Regolamento comunale vigente e dalla normativa nazionale in materia di ISE.

I requisiti devono essere posseduti alla data del 1° gennaio dell’anno di imposta;

Qualora il contribuente acquisisca nel corso dell’anno l'immobile cui si riferisce l’agevolazione, i requisiti dovranno essere posseduti alla data di acquisto dell'immobile.

Quando la dichiarazione sostitutiva unica ISEE (di cui all’art.6 del D.P.C.M. 7 maggio 1999 n.221) del contribuente non fa riferimento ai redditi percepiti nell’anno precedente a quella di riferimento dell’ICI, il Comune richiede la presentazione di una dichiarazione aggiornata (recante i redditi percepiti nell’anno precedente a quella di riferimento dell’ICI), che sostituisce integralmente quella precedente.

Termine presentazione richiesta.

Le domande relative alla riduzione del 30% dell’imposta dovranno essere presentate all'Ufficio Tributi entro il  31 MARZO .

Tale termine viene spostato al 31 LUGLIO solo nei caso in cui  il contribuente acquisisca l'immobile adibito ad abitazione principale dopo il 31 MAGGIO;
Documenti occorrenti per la compilazione della dichiarazione sostitutiva unica.

1. DICHIARAZIONE REDDITI (Unico –730-ecc.) o MODELLO CUD in caso di esonero dall’obbligo di presentazione della dichiarazione dei redditi.

2. Dati relativi al patrimonio mobiliare (ammontare di depositi bancari, depositi postali, bot, titoli di stato, assicurazioni sulla vita, ecc) alla data del 31 dicembre dell’anno precedente la presentazione della dichiarazione sostitutiva unica; in tal caso occorre indicare anche il codice ABI della banca oppure i dati identificativi degli altri soggetti che gestiscono il patrimonio.

3. Valore della quota posseduta degli immobili, come definita ai fini ICI, al 31 dicembre dell’anno precedente la presentazione della dichiarazione sostitutiva unica.

4. Dati anagrafici e Codice Fiscale dei componenti il nucleo familiare.
Di demandare all’Ufficio Tributi l’adozione degli atti necessari per l’attuazione della presente deliberazione;

Di dichiarare la presente deliberazione, con successiva votazione, immediatamente esecutiva.

