COMUNE DI VARZO
PROVINCIA DEL VERBANO CUSIO OSSOLA

Piazza Agnesetta 1 28868 VARZO

Tel 0324/7001  fax 0324/73047

A  V  V  I  S  O

OGGETTO:
PARTECIPAZIONE AL PROGETTO “TRENO DELLA MEMORIA 2008".


L’Amministrazione di Varzo rende noto di aver aderito al Progetto “TRENO DELLA MEMORIA 2008”.

Tale iniziativa consiste in un viaggio di 5 giorni che si svolgerà tra la fine di gennaio 2008 e i primi giorni di febbraio, verso il campo di sterminio di Auschwitz che ha visto, nelle tre edizioni passate, la partecipazione di circa quattromila giovani piemontesi. Il progetto sarà completato con due incontri di preparazione e due conclusivi entro il mese di aprile.

L’iniziativa ha ottenuto il riconoscimento dell’Alto Patronato della Presidenza della Repubblica, il Patrocinio del Parlamento Europeo, il Patrocinio della Camera dei Deputati e del Ministero per le Politiche Giovanili.

Visto che la Provincia del V.C.O. ha segnalato l’estensione dell’offerta di partecipazione anche ai giovani dei Comuni di questa Provincia si invita  tutti i ragazzi frequentanti il  4° e 5° anno di una scuola superiore ad aderire a tale iniziativa, presentando richiesta al Comune presso l’Ufficio Relazioni con il Pubblico, dove saranno a disposizione i moduli di iscrizione.

Oltre ai contributi provinciale e comunale è prevista, una quota di partecipazione a carico dei ragazzi di € 40,00.

Si precisa che tale adesione dovrà pervenire, possibilmente, ENTRO IL GIORNO MERCOLEDI’ 12 dicembre 2007 e che eventuali informazioni possono essere richieste presso il Municipio – Ufficio Relazioni con il Pubblico

Varzo, li 06.12.2007







IL SINDACO






         Cordoni Adriano

